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Der Onlineshop
www.freude-am-schenken.com

Bestellen Sie jetzt online  
und erhalten Sie einmalig 

25,-E 

Rabatt auf Ihre  
nächste Bestellung! 
Bereits ab 150,- Euro Netto-Warenwert! 

Und so einfach geht`s:
Geben Sie den Gutschein-Code im Warenkorb  
in das dafür vorgesehene Gutschein-Feld ein:

Gutschein-Code:*
Hochhaus-2017
*gilt einmalig pro Kunde, bereits ab 
150,- Euro Netto-Warenwert im 
Aktionszeitraum 01.09.2017-31.12.2017

Gutschein-Code
GUTSCHEIN ABSENDEN

Jetzt online bestellen und Geld sparen!

Bestellen rund um die Uhr
Lieferung OHNE Mindestbestellwert
alle gängigen Zahlungsarten

3-fach SICHER schenken!
Der Hochhaus Onlineshop mit noch mehr Kunden-Sicherheit.

Trusted Shops. Das Zeichen für Ihr Vertrauen. Stabilität und Sicherheit mit CrefoZert Bonitätszertifikat. SSL-verschlüsselte Datenübertragung im Internet. 

Hochhaus-2017
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Unser außergewöhnlich großes Sortiment 
an Verpackungen, Geschenkverpackungen 
und Weinaccessoires vertreiben wir europa-
weit von unserem Hauptsitz in Mainz  -  im 
Herzen Rheinhessens.

Nahezu das komplette Programm der 
bekanntesten  Hersteller an Weinver- 
packungen, Präsentverpackungen und  
Accessoires haben wir am Lager vor- 
rätig, und unser prompter Lieferservice  
gewährleistet die schnelle Abwicklung  
Ihrer geschätzten Aufträge.

Unser firmeneigener Fuhrpark, und die Zu-
sammenarbeit mit führenden Logistikern 
wie DHL und GLS, gewährleistet den sorg-

fältigen und termingerechten Transport. 
Falls Sie die Möglichkeit zur Selbstabho-
lung haben, können sie vor Ort in unseren 
Ausstellungsräumen alle Produkte erleben, 
denn oftmals entscheiden die Haptik und ein 
direkter Vergleich der einzelnen Produkte.  
Sie sind jederzeit herzlich willkommen.

Durch den persönlichen Einsatz der  
Inhaber und langjährigen kompetenten 
Mitarbeitern, beraten wir Sie umfassend 
und fachkundig und wir freuen uns auf Ihre  
Anfragen. 
-Ihre Wünsche sind der Maßstab an dem wir 
unsere Leistung messen-

Carl-Gernot und Thilo Hochhaus

Seit über 140 Jahren ist unser  
traditionsreiches Großhandelsunternehmen
erfolgreich am Markt vertreten. 
Bereits die vierte Generation leitet die  
Geschicke des Familienunternehmens und  
die fünfte steht bereits in den Startlöchern.

Inhaltsverzeichnis
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alle gängigen Zahlungsarten
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Verpackungstechnik / Verschlussmittel	 Seite 	 139
Lager- und Transportverpackungen	 Seite 	140 – 141
Liefer-und Zahlungsbedingungen 	 Seite 	 142
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Weinaccessoires 
und viele weitere 
nützliche Dinge ab Seite 86

Vielseitiges 
Verpackungsmaterial 
für sicheren Versand ab Seite 132

Exquisite Trage- 
taschen und edle  
Präsentverpackungen ab Seite 26
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UNSERE KOMPETENZ  
ZU IHREM VORTEIL
Unser kompetentes Mitarbeiterteam aus Beratung, Kundenbetreuung  
und Logistik sorgt für das optimale Gelingen Ihres Auftrages.  
Und sollten Sie Sonderwünsche haben, werden wir alles Erdenkliche in  
die Wege leiten um Ihre Vorstellungen perfekt zu realisieren.

BESTELL-TELEFON
Unsere freundlichen Mitarbeiter beraten Sie und helfen Ihnen  
bei Ihren Wünschen. Sämtliche Fragen zum Produkt oder  
dessen Bedruckmöglichkeiten beantworten wir sehr gerne.

06131-472038

ONLINE BESTELLEN
In unserem neuen Web-Shop bestellen Sie bequem online.  
Zu jeder Tages- und Nachtzeit. Mit PC, Smartphone oder Tablet,  
wann und wo es Ihnen beliebt!

www.freude-am-schenken.com

VORTEILHAFTE RABATTE
Nutzen Sie die Vorteile unserer Rabattstaffelungen  
(Mengenrabatte). Nähere Informationen hierzu siehe Seite 7.
Sie können zu jedem Produkt die jeweilige Rabattstaffelung  
direkt in der Texttabelle ablesen.

VERANTWORTLICH HANDELN
Unsere Wellpapp-Verpackungen sind nachhaltig und umwelt- 
freundlich. Da sie überwiegend aus nachwachsendem Rohstoff  
und Altpapier gefertigt werden, können sie nach der Verwendung  
problemlos wieder in den Papierkreislauf integriert werden.Exklusiver Partner  

im Weinfachhandel  
von VacuVin

Geschenkbänder 
Geschenkpapiere 
und Dekoartikel ab Seite 110
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DRUCK & PRÄGESERVICE
Individuelle Lösungen nach Ihren Wünschen!
Wir bieten Ihnen attraktive Prägungen oder  
edle Bedruckung Ihrer Präsentverpackungen,  
Tragetaschen und Holzkisten

Präsentkartons  
Offene Welle/Struktura 
mit Prägung Ihres  
Firmenlogos

Individuell bedruckte  
Weinverpackungen

Bedruckte  
Holzkisten

Bedruckte  
Accessoires

Mehr Info: 
06131-472038

Alle Holzkisten  
jetzt auch in mehr- 
farbigem Digitaldruck  
schon ab 50 Stück 
möglich!

Ihre individuelle  
Prägung schon  
ab 500 Stück!
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Ihre individuelle  
Prägung schon  
ab 500 Stück!

PK = Präsentkarton
• hochwertige Verpackung

• Inhalt beim Aufklappen des Deckels sichtbar

• separate Einlage

• Postversandfähig mit passendem Versandkarton

TT = Tragetasche

• aus hochwertigem Papier, offener Welle  
oder Kunststoff

• verstärkter Boden

• robuste Tragekordel

TK = Tragekarton
• vorgeklebter Automatikboden schnell aufzurichten

• mit Fensterausstanzungen für Flaschenetiketten

• nicht postversandfähig

FS = Faltschachteln
• preiswerte, stehende Verpackungsvariante

• stabiler, vorgeklebter Automatikboden

• schnell aufzurichten

• werden von oben befüllt

• nicht postversandfähig

P = Präsentkorb
• flach liegend geliefert

• einfach und schnell aufzurichten

• nicht postversandfähig

GK = Geschenkkassette

• Exklusive Geschenkverpackung bestehend  
aus Deckel, Einlage und Unterteil

• einfach und schnell aufzurichten

• Postversandfähig mit passendem Versandkarton

INFOS ZU DEN PRÄSENTVERPACKUNGEN
Neben allerlei Nützlichem rund um das Thema Schenken, bieten wir Ihnen eine Vielzahl moderner  
und eleganter Präsentverpackungen. Ob Faltschachtel, Präsentkarton oder ein praktischer Tragekarton:  
Für jeden Anlass finden Sie garantiert Ihre Lieblingsverpackung. 

Mengenrabatte
Auf folgende Rabattgruppen gewähren wir entsprechende Mengenrabatte:

Artikel aus den Rabattgruppen (RG) 1, 2, 3: 
TT, TK, FS, PK, P und GK

ab 500 Stück 
ab 1.000 Stück -  5% Rabatt 

10 % Rabatt

Artikel aus der Rabattgruppe (RG) 4:  
Holzkisten

ab 50 Stück 
ab 100 Stück -  5% Rabatt 

10 % Rabatt

Innerhalb einer Rabattgruppe (RG) können die Artikelmengen zusammengezählt werden.

Winterzauber
Faltschachtel in edler Matt/Glanz-Optik

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100366 FS 1er Wein 77 x 77 x 363 50 1 0,80
100367 FS 2er Wein 162 x 78 x 363 50 1 1,74
100368 FS 3er Wein 235 x 78 x 363 50 1 1,99

-Die Abkürzungen für die Bauart finden Sie in den Produkttabellen wieder- 

Bauart: 
Hier können Sie die  
technische Konstruktion  
der Präsentverpackungen 
ablesen 

RG: (Rabattgruppe/ 
Mengenrabatte)
Diese Zahl zeigt Ihnen die Rabatt- 
staffelung zu jedem Produkt 
 

VE: (Verpackungseinheit)
Diese Zahl zeigt Ihnen  
die erhältliche Anzahl Produkte  
pro Verpackungseinheit 
 

So interpretieren Sie die Tabellen:
Aus den Produkttabellen können Sie die für Sie relevanten Informationen direkt ablesen. Falls Sie 
hierzu Fragen haben, nicht zögern, einfach anrufen: +49 (0) 61 31 / 47 20 38
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WEIHNACHTLICHE FREUDE  
AM SCHENKEN
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mit beschreibbarem Anhänger, Qualität: 157g/m2

Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

TT 1er Wein/Sekt 120 x 100 x 350 12 1 0,97

Art.-Nr.: Bezeichnung
102178 Schneeflocken

Art.-Nr.: Bezeichnung
102179 Sterne Rot

Art.-Nr.: Bezeichnung
102180 Weihnachtsherz

Art.-Nr.: Bezeichnung
102181 Hirsch auf Holz

Art.-Nr.: Bezeichnung
102182 Schaukelpferd

Vorderseite mit partieller Glitterverzierung, hochglänzend, 
mit Satinband u. beschreibbarem Anhänger, Qualität: 210g/m2

Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

TT 1er Wein/Sekt 130 x 120 x 360 12 1 1,14

mit hochglänzenden Verzierungen und Satinband,  
Qualität: 157g/m2

Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

TT 1er Wein/Sekt 130 x 120 x 360 12 1 1,35

Art.-Nr.: Bezeichnung
102183 Goldene Sterne

Art.-Nr.: Bezeichnung
102184 Hirsch Gold

Art.-Nr.: Bezeichnung
102185 Winterwald Silber

Art.-Nr.: Bezeichnung
102187 Weihnachtsglanz

Art.-Nr.: Bezeichnung
102188 Weihnachtsschmuck

WEIHNACHTLICHE TRAGETASCHEN / GESCHENKTASCHEN

Alle Artikel dieser 
Seite sind neu im 

Programm!

NEU!
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Frohes Fest
Tragetaschen mit beschreibbarem Anhänger, Qualität: 157g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
102812 TT 1er Wein/Sekt 120 x 100 x 350 12 1 0,97
102813 TT Geschenk 250 x 85 x 345 12 1 1,05

Hirsch Rot
Tragetaschen mit beschreibbarem Anhänger, Qualität: 157g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
102086 TT 1er Wein/Sekt 120 x 100 x 350 12 1 0,97
102085 TT Geschenk Mini 180 x 75 x 225 12 1 0,83

Eisblumen Waldlichtung
Papiertragetasche mit Satin-Trageband, Qualität: 190g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
102189 TT Eisblumen 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 350 5 1 1,35
102190 TT Waldlichtung 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 350 5 1 1,35

Christbaumkugeln
Lackpapiertragetasche mit beschreibbarem Anhänger, Qualität: 157g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
102675 TT 1er Wein/Sekt 120 x 100 x 350 12 1 0,97
102676 TT Geschenk 250 x 85 x 345 12 1 1,05

Weiße Weihnacht
Shopping-Bag mit edlem Weihnachtsmotiv, Qualität: 230g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
102852 TT Mini 160 x 80 x 230 10 1 1,10
102851 TT Midi 209 x 90 x 280 10 1 1,50

Holz Weihnachten
Tragetasche mit beschreibbarem Anhänger, Qualität: 157g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102566 TT 1er Wein/Sekt 102 x 89 x 360 10 1 1,28

WEIHNACHTLICHE TRAGETASCHEN / GESCHENKTASCHEN

NEU!

NEU! NEU!NEU!

In kleiner 
VE erhältlich!



11ONLINE BESTELLEN: WWW.FREUDE-AM-SCHENKEN.COM

Red Stars
Tragetaschen aus braunem Kraftpapier, Qualität: 250g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
102621 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 20 1 1,00
102622 TT 2er Wein/Sekt 170 x 86 x 360 20 1 1,35

Cordino
hochwertige Tragetasche in geprägtem Papier, Qualität: 157g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
102560 TT 3er Wein/Sekt 275 x 95 x 380 10 1 1,50

Winterhirsch
Tragetaschen mit beschreibbarem Anhänger, Qualität: 157g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
102562 TT Geschenk 250 x 85 x 345 12 1 1,05

Schneelandschaft
Vorderseite partiell glänzend kupferfarben verziert, Qualität: 157g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
102689 TT Geschenk 265 x 135 x 325 12 1 1,30

Präsent
Vorderseite mit partieller Glitterverzierung, Qualität: 157g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
102688 TT Geschenk 265 x 135 x 325 12 1 1,30

Schneemann
Tragetaschen mit beschreibbarem Anhänger, Qualität: 157g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
102807 TT Geschenk 250 x 85 x 345 12 1 1,05

NEU!

NEU!NEU!
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Weihnachtsfreude
Faltschachtel in edler Matt/Glanz-Optik

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100452 FS 1er Wein 77 x 77 x 363 50 1 0,80
100453 FS 2er Wein 162 x 78 x 363 50 1 1,74
100454 FS 3er Wein 235 x 78 x 363 50 1 1,99

Goldstern
Faltschachtel mit edler, weicher Haptik

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100477 FS 1er Wein 78 x 78 x 360 50 1 0,80
100478 FS 2er Wein 168 x 80 x 360 50 1 1,74
100479 FS 3er Wein 236 x 82 x 360 50 1 1,99

WEIHNACHTLICHE  FALTSCHACHTELN
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Winterzauber
Faltschachtel in edler Matt/Glanz-Optik

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100366 FS 1er Wein 77 x 77 x 363 50 1 0,80
100367 FS 2er Wein 162 x 78 x 363 50 1 1,74
100368 FS 3er Wein 235 x 78 x 363 50 1 1,99

Lichterglanz
Faltschachtel in edler Matt/Glanz-Optik

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100285 FS 1er Wein 78 x 78 x 360 50 1 0,80
100286 FS 2er Wein 168 x 80 x 360 50 1 1,74
100287 FS 3er Wein 236 x 82 x 360 50 1 1,99

Skulptur Folie Blau
Weinfaltschachtel in raffinierter Form, edle Optik in matter,  
metallisierender Oberfläche

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100300 FS 1er Wein 78 x 78 x 360 50 1 0,94
100301 FS 2er Wein 168 x 80 x 360 50 1 2,00
100302 FS 3er Wein 236 x 82 x 360 50 1 2,21

Skulptur Folie Rubinrot
Weinfaltschachtel in raffinierter Form, edle Optik in matter,  
metallisierender Oberfläche

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100297 FS 1er Wein 78 x 78 x 360 50 1 0,94
100298 FS 2er Wein 168 x 80 x 360 50 1 2,00
100299 FS 3er Wein 236 x 82 x 360 50 1 2,21

FS = Faltschachteln, die preiswerte Verpackungsvariante,  
werden von OBEN befüllt. Stabiler vorgeklebter Automatikboden,  
schnell aufzurichten. Nicht postversandfähig!

NEU!
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Frohe Weihnachten
Präsentkarton mit besonderer Haptik

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105377 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 3,21
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105378 PK 3er Wein/Sekt 255 x 93 x 360 25 1 3,71
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Sternenband
Präsentkarton mit besonderer Haptik und Heißfolienprägung

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105379 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 3,57
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105380 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 4,07
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

White Christmas
Präsentkarton Offset, mit silberner Heißfolienprägung

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105372 PK 2er Wein/Sekt 192 x 95 x 360 25 1 3,21
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105373 PK 3er Wein/Sekt 250 x 95 x 360 25 1 3,71
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Happy Christmas
Präsentkarton aus Wellpappe mit Digitaldruck

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105374 PK 1er Wein/Sekt 92 x 95 x 385 50 1 1,57
204718 1er Versandkarton 25 2 0,99
105375 PK 2er Wein/Sekt 192 x 95 x 360 25 1 2,29
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105376 PK 3er Wein/Sekt 250 x 95 x 360 25 1 2,78
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

SUPERPREIS!

WEIHNACHTLICHE PRÄSENTKARTONS

NEU! NEU!

NEU! NEU!
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„Holzkiste“ Weihnachten
Präsentkarton in Holzoptik und mit Echtholzhaptik, innen schwarz eingefärbt

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105370 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 3,21
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105371 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,71
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00
105461 PK 6er Wein/Sekt 254 x 194 x 360 10 1 7,14
204730 6er Versandkarton 10 2 1,23

Goldstern
Präsentkarton mit edler Strukturoberfläche,  
sowie Relief- und Heißfolienprägung, innen farbig

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105401 PK 1er Wein/Sekt 92 x 95 x 385 50 1 2,14
204718 1er Versandkarton 25 2 0,99
105402 PK 2er Wein/Sekt 192 x 95 x 360 25 1 3,21
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105403 PK 3er Wein/Sekt 250 x 95 x 360 25 1 3,71
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Goldene Weihnacht
Luxuriöser Präsentkarton mit Relief- und Heißfolienprägung,  
in hochwertigem Offsetdruck, innen farbig

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105572 PK 1er Wein/Sekt 92 x 95 x 385 50 1 2,14
204718 1er Versandkarton 25 2 0,99
105573 PK 2er Wein/Sekt 192 x 95 x 360 25 1 3,21
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105574 PK 3er Wein/Sekt 250 x 95 x 360 25 1 3,71
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

PK = Präsentkartons,Inhalt beim Aufklappen sichtbar.  
Postgeprüft nur in Verbindung mit PTZ-Einlage (wird mitgeliefert)  
und entsprechendem Versandkarton (bitte separat bestellen).

NEU!
Jetzt auch als  
6er Präsentkarton!
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Festliche Zeit
Präsentkarton mit edler Strukturoberfläche, Relief- und  
zweifarbiger Heißfolienprägung, innen farbig

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105347 PK 2er Wein/Sekt 192 x 95 x 360 25 1 3,21
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105348 PK 3er Wein/Sekt 250 x 95 x 360 25 1 3,71
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Christmas Dream
Präsentkarton mit Relief-, Heißfolien- und  
Holographieprägung, innen schwarz eingefärbt

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105696 PK 2er Wein/Sekt 192 x 95 x 360 25 1 3,21
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105697 PK 3er Wein/Sekt 250 x 95 x 360 25 1 3,71
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Goldbaum
Präsentkarton mit strukturierter Oberfläche und edler Prägung in Gold,  
innen schwarz eingefärbt

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105447 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 3,21
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105448 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,71
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Weihnachtskugeln
Präsentkarton in edlem Offsetdruck, innen schwarz eingefärbt

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105360 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 3,21
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105361 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,71
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

WEIHNACHTLICHE PRÄSENTKARTONS
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Sternenbaum Bordeaux
Präsentkarton mit strukturierter Oberfläche, innen farbig, 
mit edler Goldfolienprägung

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105214 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 3,21
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105215 PK 3er Wein/Sekt 255 x 93 x 360 25 1 3,71
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Lichterglanz
edler Präsentkarton mit glatter Oberfläche und  
Matt/Glanzlackierung, innen schwarz eingefärbt

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105415 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 3,21
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105416 PK 3er Wein/Sekt 255 x 93 x 360 25 1 3,71
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Weihnachtsstern
Präsentkarton in Offener Welle Aubergine, innen farbig, 
mit Heißfolienprägung

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105286 PK 2er Wein/Sekt 190 x 93 x 360 25 1 3,21
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105287 PK 3er Wein/Sekt 255 x 93 x 360 25 1 3,71
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Lichterglanz Saphir
Präsentkarton in Offener Welle Saphirblau,  
innen farbig, mit 2-farbiger Holografie-Prägung

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105254 PK 2er Wein/Sekt 190 x 93 x 360 25 1 3,21
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105255 PK 3er Wein/Sekt 255 x 93 x 360 25 1 3,71
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

PK = Präsentkartons,Inhalt beim Aufklappen sichtbar.  
Postgeprüft nur in Verbindung mit PTZ-Einlage (wird mitgeliefert)  
und entsprechendem Versandkarton (bitte separat bestellen).
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Geschenkbox Christmas Dream -Klein-
mit strukturierter Oberfläche und aufwändiger Prägung (ohne Einlage),
innen schwarz eingefärbt

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105835 PK Geschenkbox Klein 198 x 190 x 99 25 1 3,21

Geschenkbox Weihnachtsdorf -Klein-
in offener Welle, mit Digitaldruck (ohne Einlage)

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105720 PK Geschenkbox Klein 198 x 190 x 99 25 1 2,85

Geschenkbox Weihnachtsdorf -Groß-
in offener Welle, mit Digitaldruck (ohne Einlage)

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105721 PK Geschenkbox Groß 293 x 295 x 95 25 1 3,71

Geschenkbox Christmas Dream -Groß-
mit strukturierter Oberfläche und aufwändiger Prägung (ohne Einlage), 
innen schwarz eingefärbt

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105836 PK Geschenkbox Groß 293 x 295 x 95 25 1 3,93

Tragebox Weihnachtsdorf
Digitaldruck Offene Welle, ohne Einlage, für Mischpräsente und vieles mehr

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102103 TK Universal 199 x 199 x 151 25 1 3,28

Tragebox Weihnachtsmarkt
Tragebox Natur mit Digitaldruck, ohne Einlage,  
für Mischpräsente und vieles mehr.

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102858 TK Universal 199 x 199 x 151 25 1 3,28

WEIHNACHTLICHE GESCHENKBOXEN

NEU!

INNOVATION
in neuer Digital-

drucktechnik
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Weiße Weihnacht
Präsentkarton mit Einstecklasche und Tragekordel

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105204 GK Weiße Weihnacht 245 x 245 x 150 20 1 3,14

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/Set

105580
PK Box Rund Goldsterne klein Ø 154 x 60

1 1 6,95
PK Box Rund Goldsterne groß Ø 194 x 70

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/Set

105579
PK Box Eckig Goldsterne klein 215 x 165 x 70

1 1 8,50
PK Box Eckig Goldsterne groß 235 x 173 x 75

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/Set

105578
PK Box Eckig Rentier klein 215 x 165 x 70

1 1 8,50
PK Box Eckig Rentier groß 235 x 173 x 75

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
105576 PK Sternenbox Goldsterne 187 x 187 x 80 1 1 5,65

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
105577 PK Sternenbox Rentier 187 x 187 x 80 1 1 5,65

Organzabeutel  
Mond/Sterne Gold
aus semitransparentem Organza, 
mit goldfarbenem Mond-Sterne 
Aufdruck und goldender Kordel, 
Höhe bis zum Tunnelzug: 300 mm
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122340 200 x 330 12 3 0,85

Folienbeutel  
Sterne Gold
transparenter Beutel, mit goldenen 
Sternen bedruckt, Qualität: 35my
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122386 180 x 500 50 3 0,41

Flaschenbeutel

2er Set

2er Set

2er Set

NEU!

NEU! NEU!

NEU!

NEU! NEU!

NEU!

Stülpdeckelverpackungen
für die besondere Note

Erwecken Sie 
Vorfreude pur!
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Weihnachtsdorf
Präsentkorb in Offener Welle Weiß, mit Digitaldrucktechnik,  
große Version mit Griffausstanzungen
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
121172 P Weihnachtsdorf Klein 230 x 200 x  95 25 1 2,35
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121173 P Weihnachtsdorf Mittel 385 x 240 x 110 25 1 2,85
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71
121174 P Weihnachtsdorf Groß 435 x 340 x 130 25 1 3,85
122341 Schlauchabschnitte 1000 x 800 50 3 0,98

Exquisit
Präsentkorb in Offener Welle, mit Heißfolienprägung an allen vier Seiten,  
große Version mit Griffausstanzungen.
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
121261 P Exquisit Klein 230 x 200 x  95 25 1 2,28
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121262 P Exquisit Mittel 385 x 240 x 110 25 1 2,71
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71
121263 P Exquisit Groß 435 x 340 x 130 25 1 3,57
122341 Schlauchabschnitte 1000 x 800 50 3 0,98

Sternenregen
Präsentkorb in Offener Welle, mit Heißfolienprägung an allen vier Seiten,  
große Version mit Griffausstanzungen.
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
121267 P Sternenregen Klein 230 x 200 x  95 25 1 2,28
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121268 P Sternenregen Mittel 385 x 240 x 110 25 1 2,71
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71
121269 P Sternenregen Groß 435 x 340 x 130 25 1 3,57
122341 Schlauchabschnitte 1000 x 800 50 3 0,98

Happy Christmas
Präsentkorb Natur, mit Digitaldruck
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
121169 P Happy Christmas Klein 230 x 200 x  95 25 1 2,14
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121170 P Happy Christmas Mittel 385 x 240 x 110 25 1 2,57
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71

Gold
Präsentkorb mit hochglänzender, strukturierter Oberfläche
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
121319 P Präsentkorb Gold Klein 230 x 170 x 80 25 1 2,00
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121320 P Präsentkorb Gold Groß 290 x 210 x 90 30 1 2,35
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71

WEIHNACHTLICHE PRÄSENTKÖRBE RECHTECKIG

NEU!

NEU!

Dekobeispiel, 
Lieferung ohne Sizzle Pak!
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Geschenkband  
Frohe Weihnachten
mit Drahtkante, Format: 15 mm x 20 m
Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.
124095 Gold 1 9,70
124096 Silber 1 9,70
124097 Rot 1 9,70

ab 6 Rollen  
pro Farbe 8,70

Geschenkband Sacramento
mit Drahtkante, Format: 40 mm x 20 m
Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.
123337 Gold 1 14,80
123338 Silber 1 14,80
123339 Rot 1 14,80

ab 12 Rollen 
pro Farbe 13,80

Polyringelband mit Sternen
glänzend, Format: 7 mm x 250 m
Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.
123060 Silber 1 11,90
123061 Blau 1 11,90
123062 Rot 1 11,90

ab 12 Rollen 
pro Farbe 10,90

Sterne
mit Drahtkante, auf Rolen zu 20 m x 25 mm
Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.
123141 Silbergrau 1 12,00
123142 Anthrazit 1 12,00

ab 6 Rollen 
pro Farbe 11,00

Geschenkband Wood
bedrucktes Geschenkband in Holzoptik,  
mit verstärkter Kante. Auf Rollen zu 20 m x 25 mm.
Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

124170 Holzoptik 
Weihnachten 1 9,90

ab 6 Rollen  
je Farbe 9,20

Crashband
Beidseitig in gleicher Farbe bedruckt,  
auf Rollen zu 100 m x 125 mm
Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.
124171 Gold 1 14,80

ab 6 Rollen je Farbe 13,80

Exquisit
Präsentkorb in Offener Welle, mit Heißfolienprägung an allen vier Seiten,  
große Version mit Griffausstanzungen.
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
121261 P Exquisit Klein 230 x 200 x  95 25 1 2,28
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121262 P Exquisit Mittel 385 x 240 x 110 25 1 2,71
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71
121263 P Exquisit Groß 435 x 340 x 130 25 1 3,57
122341 Schlauchabschnitte 1000 x 800 50 3 0,98

Happy Christmas
Präsentkorb Natur, mit Digitaldruck
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
121169 P Happy Christmas Klein 230 x 200 x  95 25 1 2,14
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121170 P Happy Christmas Mittel 385 x 240 x 110 25 1 2,57
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71

WEIHNACHTLICHE GESCHENKBÄNDER

NEU!

NEU!
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Nikolaus
2-sortig, aus Steinharz, sitzend 
Größe ca. 9,5 x 11 x 11 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
903095 6 4,00

Glocke mit Hirschgeweih
Hochglänzend aus Aluminium gefertigt, 
Höhe: 8, Ø 6 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
903078 1 6,95

ab 6 6,25

Teelicht Stern Silber
silberfarben aus Porzellan, ohne Kerze
Art.-Nr. VE Euro/St.
903107 1 4,27

Teelicht Stern Kupfer
kupferfarben aus Porzellan, ohne Kerze
Art.-Nr. VE Euro/St.
903108 1 4,27

Engel
aus Steinharz, 2-sortig, 
Größe ca. 5,8 x 4 x 12 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
903091 2 3,20

Teelicht Weihnachtsmann
aus Steinharz, 2-sortig, ohne Kerze, 
Größe ca. 11,5 x 9,5 x 6 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
903109 6 4,95

LED-Lichterkette Sterne
Strang ca. 180 cm lang, 10 LEDs, Ø 3 cm je Stern 
Nur für Innendekoration geeignet, warm-weiß, 
Lieferung ohne Batterien
Art.-Nr. VE Euro/St.
903049 1 4,20

ab 12 3,80

Dekobeispiel

Weihnachtsbaum
Aus stabiler, brauner Pappe.  
Schnell und leicht zusammengesteckt, ideal zum 
individuellen Dekorieren, 3-teilig
Art.-Nr. Ausführung VE Euro/St.
903085 Groß, Höhe 59,5 cm, Ø 48 cm 2 5,00
903084 Klein, Höhe 35,8 cm, Ø 26 cm 10 2,14

WEIHNACHTLICHE DEKORATIONEN

NEU!

NEU!

NEU!

IM PREIS 
REDUZIERT!
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Sterne Silber
aus Holz, mit extra starkem Klebepunkt,  
12 tlg., Ø 3,8 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
903068 12 0,25

Sterne Gold
aus Holz, mit extra starkem Klebepunkt,  
12 tlg., Ø 3,8 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
903067 12 0,25

Santa Claus Sticker
aus Filz, mit extra starkem Klebepunkt,  
Größe: 4,5 x 5,5 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
903081 6 0,90

Santa Claus Anhänger
aus Filz, Größe: 4,5 x 5,5cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
903080 6 0,90

Handgefertigte Dekoration
kann einfach mit einem Gummiband über die 
Flasche gezogen werden
Art.-Nr. Farbe VE Euro/St.
903102 Braun 12 2,10
903101 Rot 12 2,10

Anhänger
aus Holz, 2-fach sortiert, Höhe: ca. 4,7 cm, 2er Set
Art.-Nr. VE Euro/Set
903110 1 2,00

Rentier
Anhänger aus Steinharz, silberfarbig,  
3-sortig, Größe ca. 8 cm x 7 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
903093 12 3,20

Weihnachtswichtel
Anhänger aus Holz, Größe ca. 7,5 x 3,5 x 8 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
903092 24 0,99

Mini-Weihnachtsmütze
im 3er Set, passend für Wein- und Sektflaschen 
Höhe ca. 9, Ø 4 cm
Art.-Nr. VE Euro/Set
903115 1 2,36

ab 8 2,15

Dekobeispiel Dekobeispiel

Vielseitig  
einsetzbare 
Dekoration!

NEU!
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Holzstern
Größe: 8,5 x 0,6 x 14 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
903077 1 1,95

Tannenbaum
Größe: 8,5 x 0,6 x 14 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
903076 1 1,95

Schlittschuh
Größe: 8,5 x 0,6 x 14 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
903075 1 1,95

Holzanhänger
3-sortig, mit Glöckchen, Größe ca.: 7 x 7 x 1 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
903090 3 1,85

Holzanhänger
2-sortig, Größe ca. 8,5 x 0,5 x 9,5 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
903097 2 0,99

Weihnachtsmänner
aus Holz, 3-sortig, Größe ca.: 8,5 x 7 x 7,5 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
903074 3 1,25

Weihnachtsmänner
aus Steinharz, 2-sortig, Größe ca.: 3 x 2 x 6 cm
Art.-Nr. VE Euro/Set
903118 1 4,70

ab 3 4,25

Holzanhänger Tannenbaum
im angesagten Vintage-Look, im 3er Set,
Größe ca.: 8 x 0,5 x 5 cm
Art.-Nr. VE Euro/Set
903117 1 3,50

ab 12 3,15

Holzanhänger Stern
im angesagten Vintage-Look, im 3er Set, 
Größe ca.: 8 x 0,5 x 5 cm
Art.-Nr. VE Euro/Set
903120 1 3,50

ab 12 3,15

WEIHNACHTLICHE DEKORATIONEN ZUM ANHÄNGEN

NEU!

NEU! NEU!

3er Set 3er Set
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24 Geschenktüten aus Polypropylen, in 3 Designs, im Set enthalten:  
24 Zahlenaufkleber und 8 m Satinband, Format: 11,5 x 19 cm
Art.-Nr. VE Euro/Set
903079 1 5,90

24 Geschenktüten aus weißem, gefüttertem Kraftpapier, im Set enthalten:  
24 Zahlenanhänger aus Kraftkarton und 10 m Naturkordel, Format: 9 x 14 cm
Art.-Nr. VE Euro/Set
903119 1 10,30

Art.-Nr. VE Euro/Set
903114 1 2,85

Art.-Nr. VE Euro/St.
129401 12 0,72

Art.-Nr. VE Euro/Set
903111 1 2,85

Art.-Nr. VE Euro/St.
129402 12 0,72

Art.-Nr. VE Euro/Set
903113 1 2,85

Art.-Nr. VE Euro/St.
129403 12 0,72

Art.-Nr. VE Euro/Set
903112 1 2,85

Art.-Nr. VE Euro/St.
129404 12 0,72

Geschenkkärtchen
Die Kärtchen sind mit einem Band versehen, Inhalt: 12 Kärtchen je Set, Format: 5,2 x 7,4 cm

Adventskalender

Deko-Tannenzapfen

Schneebesprüht, Höhe 6 cm, Ø 5 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
903072 6 0,54

ab 60 0,42

Goldbesprüht, Höhe 6 cm, Ø 5 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
903071 6 0,54

ab 60 0,42

Sticker
zum Kleben auf Verpackungen, Folien, Feinkostartikel, Inhalt 24 Sticker je Set

NEU!

NEU!

NEU! NEU! NEU!
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EXQUISITE TRAGETASCHEN  
UND EDLE PRÄSENTVERPACKUNGEN  

FÜR JEDEN ANLASS
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Apart
Tragetasche mit Heißfolien- und Blindprägung, matt laminiert,  
mit Satin-Trageband, Qualität: 210g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102556 TT 1er Wein/Sekt 130 x 120 x 360 10 1 1,10
102557 TT Mini 180 x 100 x 230 10 1 0,95

Poesie
Papiertragetasche mit Satin-Trageband,  
Qualität: 210g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102554 TT 1er Wein/Sekt 130 x 120 x 360 10 1 1,10
102555 TT Mini 180 x 100 x 230 10 1 0,95

Shopping Bag Klassisch
Hochwertige Geschenktragetasche, vorderseitig partiell glänzend veredelt, 
Qualität: 210g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102456 TT Anthrazit 325 x 135 x 265 10 1 1,35
102457 TT Rot 325 x 135 x 265 10 1 1,35

Tragetasche Klassisch
Hochwertige Papiertragetasche, vorderseitig glänzend veredelt, 
Qualität: 210g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102459 TT Anthrazit/Schwarz 120 x 95 x 390 10 1 1,10
102458 TT Grau/Silber 120 x 95 x 390 10 1 1,10

TRAGETASCHEN

NEU! NEU!
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Papiertragetaschen
Qualität: 70g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102954 TT 1er Wein/Sekt Rot 95 x 65 x 380 25 1 0,69
102955 TT 1er Wein/Sekt Grün 95 x 65 x 380 25 1 0,69
102956 TT 1er Wein/Sekt Blau 95 x 65 x 380 25 1 0,69
102957 TT 1er Wein/Sekt Natur 95 x 65 x 380 25 1 0,69

Black & White / White & Black
Hochwertige Papiertragetaschen mit Baumwollkordel, 
Qualität: 180g/m2, für Wein/Sekt

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102150 TT Black & White 125 x 95 x 380 10 1 1,22
102149 TT White & Black 125 x 95 x 380 10 1 1,22

Kraftpapiertragetasche
Tragetasche aus Kraftpapier und farbiger Kordel Qualität: 157g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102196 TT Natur/Bordeaux 90 x 85 x 380 12 1 0,73
102195 TT Natur/Blau 90 x 85 x 380 12 1 0,73
102197 TT Natur/Grün 90 x 85 x 380 12 1 0,73

0,73
E /St.

TRAGETASCHEN

HI
GH

LI
GH

TS
NEU! NEU! NEU!
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Kraftpapiertüte Natur oder Rot
Qualität: 90g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Farbe Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102611 TT Klein Natur 180 x   80 x 240 25 1 0,38
102612 TT Mittel Natur 240 x 100 x 310 25 1 0,43
102613 TT Groß Natur 320 x 130 x 400 25 1 0,53
102614 TT Klein Rot 180 x   80 x 240 25 1 0,43
102615 TT Mittel Rot 240 x 100 x 310 25 1 0,51
102616 TT Groß Rot 320 x 130 x 400 25 1 0,63

Kraftpapiertüten
Tragetasche in braunem Kraftpapier mit Sichtfenster,  
mit beschreibbarem Anhänger, Qualität: 200g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102447 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 20 1 1,03
102448 TT 2er Wein/Sekt 170 x 86 x 360 20 1 1,34
102449 TT 3er Wein/Sekt 255 x 86 x 360 10 1 1,74

Floralis
Hochwertige Papiertragetasche mit farbigem Stoffband.  
Bedruckt mit wunderschönem floralen Muster in weiß.Qualität: 160g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102191 TT 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 350 5 1 1,35

Bereits ab 100 Stück mit 
Ihrem individuellen Druck!

Mehr Info: 
06131-472038

Dekotrauben  
siehe Seite 125.

NEU!
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Golden Grape
Hochwertige Papiertragetasche mit Heißfolienprägung und Satintrageband, 
Qualität: 250g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102198 TT 1er Wein/Sekt 110 x 105 x 360 12 1 1,65

Kleeblatt
Lackpapiertragetasche mit beschreibbarem Anhänger, Qualität: 157g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102686 TT 1er Wein/Sekt 120 x 100 x 350 12 1 0,97

Blumenmosaik Sonnenblumen
Lackpapiertragetasche mit beschreibbarem Anhänger, Qualität: 157g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H VE RG Euro/St.

102563 TT Blumenmosaik 1er Wein/Sekt 120 x 100 x 350 12 1 0,97
102564 TT Sonnenblumen 1er Wein/Sekt 120 x 100 x 350 12 1 0,97

Deluxe
Tragetasche mit aufwändiger Heißfolienprägung  
und beschreibbarem Anhänger, Qualität: 210g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102682 TT 1er Wein/Sekt 130 x 120 x 360 10 1 1,14
102687 TT Geschenk 260 x 130 x 320 10 1 1,30

TRAGETASCHEN

NEU!

NEU! NEU!Eine Auswahl  
an Dekoartikeln  
finden Sie auf  

den Seiten 124.
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Holz Rustikal
Tragetasche mit beschreibbarem Anhänger, Qualität: 157g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102565 TT 1er Wein/Sekt 102 x 89 x 360 10 1 1,28

Holz Weihnachten
Tragetasche mit beschreibbarem Anhänger, Qualität: 157g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102566 TT 1er Wein/Sekt 102 x 89 x 360 10 1 1,28

Bicolor Shopping-Bag
Hochwertige, 2-farbige Tragetasche, mit Satin-Trageband, 
inkl. Beschriftungskarte, Qualität: 180g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102155 TT Rot/Creme klein 250 x 100 x 200 12 1 2,20
102157 TT Rot/Creme groß 320 x 130 x 250 12 1 2,55
102156 TT Grün/Creme klein 250 x 100 x 200 12 1 2,20
102158 TT Grün/Creme groß 320 x 130 x 250 12 1 2,55

Shopping-Bag Cocco
Hochwertige Lackpapiertragetasche mit farbigem Stoff-Trageband  
und verstärktem Boden, Qualität: 180g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102617 TT Rot klein 160 x 70 x 145 10 1 1,50
102619 TT Rot groß 200 x 80 x 180 10 1 1,70
102618 TT Schwarz klein 160 x 70 x 145 10 1 1,50
102620 TT Schwarz groß 200 x 80 x 180 10 1 1,70

NEU! NEU!
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Streifendesign
Papiertragetasche mit beschreibbarem Anhänger, 
Qualität: 157g/m2, für Wein/Sekt

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102665 TT 1er Blau/Gold 90 x 85 x 380 12 1 0,85
102666 TT 1er Rot/Gold 90 x 85 x 380 12 1 0,85

Gold/Silber/Kupfer
Papiertragetasche mit beschreibbarem Anhänger, 
Qualität: 157g/m2, für Wein/Sekt

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102667 TT 1er Gold 90 x 85 x 380 12 1 0,85
102668 TT 1er Silber 90 x 85 x 380 12 1 0,85
102669 TT 1er Kupfer 90 x 85 x 380 12 1 0,85

Ice Bag Transparent
Stylische Flaschentasche und Kühler zugleich! In den soften Ice Bags  
transportieren Sie Ihre Flaschen geschützt und bequem. Geben Sie Eiswürfel 
oder Crash Ice hinein, bleibt die vorgekühlte Flasche über längere Zeit kühl.  
Die verschweißten Nähte lassen keinen Tropfen Wasser hindurch.  
Starkes PVC, klein und platzsparend faltbar.

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102836 TT 1er Wein/Sekt 110 x 110 x 255 6 1 2,36

Transparenttüte Matt
Qualität: 160 my, für Wein/Sekt

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102176 TT 1er Matt 110 x 90 x 355 20 1 1,21
102177 TT 2er Matt 170 x 85 x 360 20 1 1,50

TRAGETASCHEN

Bereits ab 100 Stück mit 
Ihrem individuellen Druck!

Mehr Info: 
06131-472038

Druckbeispiel

Druckbeispiel
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Trend
Papiertragetaschen mit farbiger Tragekordel, 
Qualität: 157g/m2 passend für Wein/Sekt

Art.-Nr. Bauart Farbe Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102123 TT Blau 120 x 90 x 390 12 1 0,94
102125 TT Rot 120 x 90 x 390 12 1 0,94
102127 TT Apfelgrün 120 x 90 x 390 12 1 0,94
102129 TT Braun 120 x 90 x 390 12 1 0,94
102124 TT Orange 120 x 90 x 390 12 1 0,94
102126 TT Lila 120 x 90 x 390 12 1 0,94
102128 TT Gelb 120 x 90 x 390 12 1 0,94

Trend Mini
Papiertragetaschen mit farbiger Tragekordel, Qualität: 157g/m2

Art.-Nr. Bauart Farbe Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102130 TT Blau 160 x 80 x 190 12 1 0,77
102132 TT Rot 160 x 80 x 190 12 1 0,77
102134 TT Apfelgrün 160 x 80 x 190 12 1 0,77
102136 TT Braun 160 x 80 x 190 12 1 0,77
102131 TT Orange 160 x 80 x 190 12 1 0,77
102133 TT Lila 160 x 80 x 190 12 1 0,77
102135 TT Gelb 160 x 80 x 190 12 1 0,77

Preiswerte 
Papiertragetaschen  

in fetzigen 
Farben.

Eine Auswahl an Geschenkbändern  
und Dekoartikeln finden Sie  

auf Seite 85 und ab Seite 112.



34 BESTELL-TELEFON: +49 (0) 61 31 / 47 20 38-39

Plastiktüten Weiß
mit Griffverstärkung und Bodenfalte, Qualität: 60 my

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102029 TT 1er Wein/Sekt 180 x 40 x 420 50 1 0,17
102030 TT 2er Wein/Sekt 240 x 40 x 420 50 1 0,18
102031 TT 3er Wein/Sekt 350 x 40 x 420 50 1 0,25

Plastiktüten
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

102142 TT Universal Silber 350 x 120 x 500 50 1 0,35
102141 TT Universal Gold 350 x 120 x 500 50 1 0,35

Papiertragetasche „Wein genießen“
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

102440 TT 3er Wein genießen 240 x 90 x 370 150 1 0,50

Papiertragetasche „Rheinhessen“
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

102452 TT 3er Rheinhessen 220 x 105 x 360 250 1 0,28

TRAGETASCHEN
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Schwarz
Lackpapiertragetaschen, Qualität: 1er: 210g/m2 , 2er: 250g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102914 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 20 1 1,00
102972 TT 2er Wein/Sekt 170 x 86 x 360 20 1 1,32

Rot
Lackpapiertragetaschen, Qualität: 1er: 210g/m2 , 2er: 250g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102913 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 20 1 1,00
102971 TT 2er Wein/Sekt 170 x 86 x 360 20 1 1,32

Blau
Lackpapiertragetaschen, Qualität: 1er: 210g/m2 , 2er: 250g/m2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102639 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 20 1 1,00
102643 TT 2er Wein/Sekt 170 x 86 x 360 20 1 1,32

Bereits ab 100 Stück mit 
Ihrem individuellen Druck!

Mehr Info: 
06131-472038
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Mini Tragetaschen
passend für Bocksbeutel/Piccolo, innen farbig, mit Klarsichtfenster, Qualität: Offene Welle, F-Welle
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) L x B x H Anzahl VE RG Euro/St.
102164 TT Orange 175 x 85 x 210 20 1 1,50
102648 TT Schokobraun 175 x 85 x 210 20 1 1,50
102641 TT Rot 175 x 85 x 210 20 1 1,50
102161 TT Grün 175 x 85 x 210 20 1 1,50
102670 TT Creme/Gold 175 x 85 x 210 20 1 1,50
102645 TT Bordeaux 175 x 85 x 210 20 1 1,50
120167 TT Gelb 175 x 85 x 210 20 1 1,50
102644 TT Natur 175 x 85 x 210 20 1 1,35

Dekobeispiel

TRAGETASCHEN OFFENE WELLE
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Tragetaschen Natur
Qualität: E-Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102599 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 20 1 0,97
102600 TT 2er Wein/Sekt 170 x 85 x 360 20 1 1,33

Tragetaschen Natur
mit Klarsichtfenster, Qualität: E-Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102601 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 20 1 1,07
102602 TT 2er Wein/Sekt 170 x 86 x 360 20 1 1,43
102625 TT 3er Wein/Sekt 255 x 86 x 360 10 1 1,88

Geschenkband Wood
bedrucktes Geschenkband in Holzoptik, mit verstärkter Kante.  
Auf Rollen zu 20 m x 25 mm.
Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.
124169 Holzoptik 1 9,90
124170 Holzoptik Weihnachten 1 9,90

ab 6 Rollen je Farbe 9,20

Tascherl Klein Offene Welle
passend für Delikatessen und vieles mehr..., Qualität: F-Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102646 TT Natur 190 x 100 x 140 20 1 0,94

Tascherl Groß Offene Welle Natur
passend für Getränke und Sonstiges, Qualität: F-Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102647 TT Natur 330 x 100 x 190 20 1 1,08

NEU! NEU!
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Rot
mit Klarsichtfenster, innen farbig

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102808 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 20 1 1,23
102809 TT 2er Wein/Sekt 170 x 86 x 360 20 1 1,63
102810 TT 3er Wein/Sekt 255 x 86 x 360 10 1 2,03

Grün
mit Klarsichtfenster, innen farbig

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102610 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 20 1 1,23
102822 TT 2er Wein/Sekt 170 x 86 x 360 20 1 1,63
102825 TT 3er Wein/Sekt 255 x 86 x 360 10 1 2,03

Blau
mit Klarsichtfenster, innen farbig

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102608 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 20 1 1,23
102820 TT 2er Wein/Sekt 170 x 86 x 360 20 1 1,63
102823 TT 3er Wein/Sekt 255 x 86 x 360 10 1 2,03

Schokobraun
mit Klarsichtfenster, innen farbig

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102826 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 20 1 1,23
102827 TT 2er Wein/Sekt 170 x 86 x 360 20 1 1,63
102828 TT 3er Wein/Sekt 255 x 86 x 360 10 1 2,03

TRAGETASCHEN OFFENE WELLE

Dekobeispiel
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Bicolor Natur/Bordeaux
mit Klarsichtfenster, innen farbig

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102855 TT 1er Wein/Sekt 100 x 80 x 360 20 1 1,23
102856 TT 2er Wein/Sekt 170 x 86 x 360 20 1 1,63

Bordeaux
mit Klarsichtfenster, innen farbig

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102609 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 20 1 1,23
102821 TT 2er Wein/Sekt 170 x 86 x 360 20 1 1,63
102824 TT 3er Wein/Sekt 255 x 86 x 360 10 1 2,03

Creme/Gold
Offene Welle mit Klarsichtfenster, innen farbig,  
mit Metallic-Effektlackierung, Qualität: G-Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102837 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 20 1 1,23
102838 TT 2er Wein/Sekt 170 x 86 x 360 20 1 1,63
102839 TT 3er Wein/Sekt 255 x 86 x 360 10 1 2,03

Schwarz
mit Klarsichtfenster, innen farbig

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102814 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 20 1 1,23
102815 TT 2er Wein/Sekt 170 x 86 x 360 20 1 1,63
102816 TT 3er Wein/Sekt 255 x 86 x 360 10 1 2,03

Farbige Tragetaschen jetzt  
in feiner Welle (F-Welle) 

für noch elegantere Optik!

E-Welle F-Welle

Extra feine  
Welle mit  

edlem Glanz.
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Offene Welle Orange
mit Klarsichtfenster, innen farbig, Qualität: G-Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102162 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 20 1 1,23
102163 TT 2er Wein/Sekt 170 x 86 x 360 20 1 1,63

Offene Welle Hellgrün
mit Klarsichtfenster, innen farbig, Qualität: G-Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102159 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 20 1 1,23
102160 TT 2er Wein/Sekt 170 x 86 x 360 20 1 1,63

Offene Welle Gelb
mit Klarsichtfenster, innen farbig, Qualität: G-Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102165 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 20 1 1,23
102166 TT 2er Wein/Sekt 170 x 86 x 360 20 1 1,63

Verkaufsständer für Tüten
praktisch und verkaufsfördernd, Grundmaß: ca. 800 x 800 mm, 
Höhe ca. 1,85 m (ca. 2,05 m mit Topschild)
Art.-Nr. VE Euro/St.
130500 1 54,28

TRAGETASCHEN OFFENE WELLE

NEU! NEU!

NEU!

Extra  
feine Welle!
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Piccolo
Natur mit zwei Klarsichtfenstern, Qualität: F-Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102594 TT 1er Natur 75 x 65 x 260 20 1 0,97

Schwarz mit einem Klarsichtfenster, Qualität: F-Welle

Art.Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102595 TT 1er Schwarz 75 x 65 x 260 20 1 1,01
102596 TT 2er Schwarz 130 x 75 x 260 20 1 1,33

Marienkäfer
Lackpapiertasche mit beschreibbarem Anhänger,  
passend für 0,2/0,25 Ltr. Piccolo,  
Qualität: 157g/m2

Art.-Nr. Bauart Bez. Format (mm) VE RG Euro/St.
102691 TT 1er Mini 70 x 70 x 240 12 1 0,85

Röschen
Lackpapiertasche mit beschreibbarem Anhänger,  
passend für 0,2/0,25 Ltr. Piccolo,  
Qualität: 157g/m2

Art.-Nr. Bauart Bez. Format (mm) VE RG Euro/St.
102692 TT 1er Mini 70 x 70 x 240 12 1 0,85

Danke
Lackpapiertasche mit beschreibbarem Anhänger,  
passend für 0,2/0,25 Ltr. Piccolo,  
Qualität: 157g/m2

Art.-Nr. Bauart Bez. Format (mm) VE RG Euro/St.
102690 TT 1er Mini 70 x 70 x 240 12 1 0,85

Magnum Sekt/Bordeaux Offene Welle Schwarz
passend für Magnum-Sekt-/Bordeauxflaschen, innen farbig  
mit Klarsichtfenster, Qualität: F-Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

102455 TT 1er Magnum 125 x 125 x 430 10 1 2,00

SONDERGRÖSSEN
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Ornamente Taubengrau
in stilvoller, klassischer Optik

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

103489 TK 2er Wein/Sekt 180 x 90 x 340 30 1 1,54
103490 TK 3er Wein/Sekt 270 x 90 x 340 30 1 2,05

Rot
mit strukturierter Oberfläche

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

103516 TK 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 340 50 1 1,10
103517 TK 2er Wein/Sekt 180 x 90 x 340 30 1 1,54
103518 TK 3er Wein/Sekt 270 x 90 x 340 30 1 2,05

Schwarz
mit strukturierter Oberfläche

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

103519 TK 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 340 50 1 1,10
103520 TK 2er Wein/Sekt 180 x 90 x 340 30 1 1,54
103521 TK 3er Wein/Sekt 270 x 90 x 340 30 1 2,05

Natur
Tragekarton in festem Kraftpapier

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

103485 TK 2er Wein/Sekt 180 x 90 x 340 20 1 1,54
103486 TK 3er Wein/Sekt 270 x 90 x 340 20 1 2,05

TRAGEKARTONS

Dekobeispiel

Alle Tragekartons sind 
auch individuell mit  

Ihrem Logo bedruckbar!
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Bordeaux
mit strukturierter Oberfläche

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

103476 TK 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 340 50 1 1,10
103496 TK 2er Wein/Sekt 180 x 90 x 340 30 1 1,54
103497 TK 3er Wein/Sekt 270 x 90 x 340 30 1 2,05

Braun
mit strukturierter Oberfläche

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

103526 TK 2er Wein/Sekt 180 x 90 x 340 30 1 1,54
103527 TK 3er Wein/Sekt 270 x 90 x 340 30 1 2,05

Grün
mit strukturierter Oberfläche

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

103487 TK 2er Wein/Sekt 180 x 90 x 340 30 1 1,54
103488 TK 3er Wein/Sekt 270 x 90 x 340 30 1 2,05

Blau
mit strukturierter Oberfläche

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

103528 TK 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 340 50 1 1,10
103529 TK 2er Wein/Sekt 180 x 90 x 340 30 1 1,54
103530 TK 3er Wein/Sekt 270 x 90 x 340 30 1 2,05

TK = Tragekarton, vorgeklebter Automatikboden, schnell  
aufzurichten. Mit Fensterausstanzungen für Flaschenetiketten. 
Nicht postversandfähig!

NEU!
Jetzt auch  
als 1er  
lieferbar!
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Struktura Vita Royal Metallic
mit strukturierter Oberfläche und extra langem Sichtfenster

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

103505 TK 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 365 50 1 1,50
103506 TK 2er Wein/Sekt 180 x 90 x 365 50 1 2,07
103507 TK 3er Wein/Sekt 270 x 90 x 365 50 1 2,35

Tragekarton „Holz Rustikal“
in verblüffend echter Holzoptik

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

103545 TK 2er Wein/Sekt 168 x 84 x 360 50 1 1,54
103546 TK 3er Wein/Sekt 249 x 84 x 360 50 1 2,00

Tragekarton „Holz“
in verblüffend echter Holzoptik, passend für 6 Flaschen 0,7 / 1,0 Ltr.

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format Anzahl 
VE RG Euro/St.

103481 TK Bier/Wein/Sekt 314 x 264 x 176 50 1 2,07

Tragekarton Detroit
passend für 6 Flaschen 0,33 / 0,5 Ltr.

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format Anzahl 
VE RG Euro/St.

103500 TK 0,5 bzw. 0,33 Ltr. 230 x 200 x 135 120 1 1,17

TRAGEKARTONS

Innen  
schwarz  

eingefärbt!

NEU!
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Tolles  
Dekomaterial  

finden Sie  
ab Seite 124.

Offene Welle Natur
Schlichte Eleganz, ideal zum individuellen Dekorieren

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

103522 TK 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 340 50 1 1,10
103523 TK 2er Wein/Sekt 180 x 90 x 340 30 1 1,54
103524 TK 3er Wein/Sekt 270 x 90 x 340 30 1 2,04

Olivia Natur
Tragekarton für Delikatessen bzw. kleine Flaschen, in festem Kraftpapier

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

103483 TK 2er Wein/Sekt 130 x 65 x 335 10 1 1,31
103484 TK 3er Wein/Sekt 200 x 65 x 335 10 1 1,43

Delikatessen
mit Sichtfenster

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

103512 TK Natur Klein 170 x 80 x 120 10 1 1,24
103513 TK Natur Groß 250 x 80 x 120 10 1 1,38
103514 TK Grün Klein 170 x 80 x 120 10 1 1,24
103515 TK Grün Groß 250 x 80 x 120 10 1 1,38

TK = Tragekarton, vorgeklebter Automatikboden, schnell  
aufzurichten. Mit Fensterausstanzungen für Flaschenetiketten. 
Nicht postversandfähig!

Für Delikatessen 
und schlanke 

Flaschen

Dekobeispiel

Natur in  
Offener Welle

Grün in  
strukturierter 
Oberfläche
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Bodega
Faltschachtel aus Wellpappe, mit Digitaldruck

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100915 FS 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 355 50 1 0,74
100916 FS 2er Wein 162 x 78 x 363 50 1 1,57
100917 FS 3er Wein 235 x 78 x 363 50 1 1,71

Vintage
Faltschachtel aus Wellpappe, mit vollflächigem Digitaldruck

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100918 FS 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 355 50 1 0,74
100919 FS 2er Wein 162 x 78 x 363 50 1 1,57
100920 FS 3er Wein 235 x 78 x 363 50 1 1,71

FALTSCHACHTELN

INNOVATION
Faltschachteln aus recycelter 
Wellpappe, Digitaldruck mit 

lebensmittelkonformen Farben

NEU!

NEU!

100% ökologisch 
100% recyclebar

Dekobeispiel  
Naturbast s. Seite 85 
Geschenkkärtchen s. Seite 25

1er passend  
für Wein/Sekt!

1er passend  
für Wein/Sekt!
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Wein
Offset-Faltschachtel im Typo-Style

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100641 FS 1er Wein 78 x 78 x 360 50 1 0,80
100642 FS 2er Wein 168 x 80 x 360 50 1 1,74
100643 FS 3er Wein 236 x 82 x 360 50 1 1,98

Edle Tropfen
mit glatter Oberfläche und Matt/Glanzlackierung

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100432 FS 1er Wein 78 x 78 x 360 50 1 0,80
100433 FS 2er Wein 168 x 80 x 360 50 1 1,74
100434 FS 3er Wein 236 x 82 x 360 50 1 1,98

Fresh
Faltschachtel Struktura Vita

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100921 FS 1er Wein 78 x 78 x 360 50 1 0,80
100922 FS 2er Wein 168 x 80 x 360 50 1 1,74
100923 FS 3er Wein 236 x 82 x 360 50 1 1,98

FS = Faltschachteln, die preiswerte Verpackungsvariante,  
werden von OBEN befüllt. Stabiler vorgeklebter Automatikboden,  
schnell aufzurichten. Nicht postversandfähig!

NEU!
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Terra
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

100764 FS 1er Wein 78 x 78 x 360 50 1 0,80
100765 FS 2er Wein 168 x 80 x 360 50 1 1,74
100766 FS 3er Wein 236 x 82 x 360 50 1 1,98

Impuls
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

100416 FS 1er Wein 78 x 78 x 360 50 1 0,80
100417 FS 2er Wein 168 x 80 x 360 50 1 1,74
100418 FS 3er Wein 236 x 82 x 360 50 1 1,98

„Holzkiste“ Rustikal
in verblüffend echter Holzoptik

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100649 FS 1er Wein 78 x 78 x 360 50 1 0,80
100650 FS 2er Wein 168 x 80 x 360 50 1 1,74
100651 FS 3er Wein 236 x 82 x 360 50 1 1,98

Rebe
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

100806 FS 1er Wein 78 x 78 x 360 50 1 0,80
100807 FS 2er Wein 168 x 80 x 360 50 1 1,74
100808 FS 3er Wein 236 x 82 x 360 50 1 1,98

FALTSCHACHTELN
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Mystik
Faltschachtel mit glatter Oberfläche und Matt/Glanzlackierung

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100474 FS 1er Wein 78 x 78 x 360 50 1 0,80
100475 FS 2er Wein 168 x 80 x 360 50 1 1,74
100476 FS 3er Wein 236 x 82 x 360 50 1 1,98

Inspiration
Offene Welle Creme in neuer Digitaldrucktechnik!

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100652 FS 1er Wein 77 x 77 x 363 50 1 1,10
100653 FS 2er Wein 162 x 78 x 363 50 1 1,72
100654 FS 3er Wein 235 x 78 x 363 50 1 2,00

Trilogie
Faltschachtel in klassischem Weinmotiv

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100658 FS 1er Wein 77 x 77 x 363 50 1 0,80
100659 FS 2er Wein 162 x 78 x 363 50 1 1,74
100660 FS 3er Wein 235 x 78 x 363 50 1 1,98

INNOVATION
in neuer Digital-

drucktechnik

FS = Faltschachteln, die preiswerte Verpackungsvariante,  
werden von OBEN befüllt. Stabiler vorgeklebter Automatikboden,  
schnell aufzurichten. Nicht postversandfähig!
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Dunkelblau
in Offener Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100839 FS 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 365 50 1 1,03
100840 FS 2er Wein 168 x 80 x 365 50 1 1,67
100841 FS 3er Wein 236 x 80 x 365 50 1 1,83

Natur
in Offener Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100843 FS 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 365 50 1 0,96
100844 FS 2er Wein 168 x 80 x 365 50 1 1,47
100846 FS 3er Wein 236 x 80 x 365 50 1 1,67

Bordeaux
in Offener Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100767 FS 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 365 50 1 1,03
100768 FS 2er Wein 168 x 80 x 365 50 1 1,67
100769 FS 3er Wein 236 x 80 x 365 50 1 1,83

Rot
in Offener Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100620 FS 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 355 50 1 1,03

Elegance
Elegante Tragefaltschachtel in hochwertigem Offsetdruck

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100564 FS 1er Wein/Sekt 89 x 89 x 355 50 1 1,10

Skulptur Pearls
Faltschachtel mit Premiumverdelung

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100293 FS 1er Wein/Sekt 89 x 89 x 325 50 1 0,98

FALTSCHACHTELN
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Royal Metallic
für Piccolo 0,2/0,25 Ltr.

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100315 FS 1er Piccolo 58 x 58 x 215 200 1 0,67
100316 FS 2er Piccolo 116 x 58 x 215 100 1 0,94

Creme Gold
für Piccolo 0,2/0,25 Ltr.

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100681 FS 1er Piccolo 58 x 58 x 215 25 1 0,40
100682 FS 2er Piccolo 116 x 58 x 215 25 1 0,65
100683 FS 3er Piccolo 174 x 58 x 215 25 1 0,71

Piccolo Schwarz
für 0,2/0,25 Ltr. Mit praktischem Sichtfenster 

Art-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100684 FS 1er Piccolo 58 x 58 x 215 100 1 0,67
100685 FS 2er Piccolo 116 x 58 x 215 100 1 0,94
100686 FS 3er Piccolo 174 x 58 x 215 100 1 1,03

Magnum Gold
für Sekt und Bordeaux 1,5 Ltr.  
Prägung in Leinenstruktur

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

100402 FS 1er Magnum 115 x 115 x 430 20 1 2,57
204177 Versandkarton 25 2 1,43

Magnum Schwarz
Präsentkarton mit strukturierter Oberfläche,  
innen schwarz eingefärbt. Für Sekt und Bordeaux 1,5 Ltr.

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105154 PK 1er Magnum 124 x 116 x 405 50 1 3,35

FS = Faltschachteln, die preiswerte Verpackungsvariante,  
werden von OBEN befüllt. Stabiler vorgeklebter Automatikboden,  
schnell aufzurichten. Nicht postversandfähig!

FALTSCHACHTELN SONDERGRÖSSEN
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Präsentkorb Flach „Holz“
ideal zum individuellen Bestücken 
Art-Nr. Bezeichnung VE RG Euro/St. s. Seite
121329 Präsentkorb Flach „Holz“ 50 3 2,07 73
122385 Folienbeutel Gr.6 50 3 0,71 127
125658 Sizzle Pak Schwarz 1 - 20,50 79
125292 Sizzle Pak Schwarz 1 - 85,00 79
900467 Weinquiz 1 - 26,50 93
921116 Chocolate meets Wine 1 - 6,29 93

Präsentkarton Vintage
ideal zum Verschenken von Flaschen
Art-Nr. Bezeichnung VE RG Euro/St. s. Seite
100918 Vintage 1er 50 1 0,74 46
123064 Raffia Naturbast 1 - 8,00 119

129404 Geschenkkärtchen  
Frohe Weihnachten 12 , 0,72 25

Vesperbrett im Folienbeutel
ideal zum individuellen Bestücken 
Art-Nr. Bezeichnung VE RG Euro/St. s. Seite
121183 Vesperbrett Klein 1 4 6,93 85
122384 Folienbeutel Größe 3 50 3 0,43 126/127
125652 Sizzle Pak Natur 1 - 15,00 79
125294 Sizzle Pak Natur 1 - 45,00 79
123056 Flachsschnur 1 - 25,00 85
123055 Flachsschnur 1 - 4,65 85
124170 Weihnachtsband Holzoptik 1 - 9,90 85

Geschenkbox Viereck Creme
ideal zum individuellen Bestücken 
Art-Nr. Bezeichnung VE RG Euro/St. s. Seite
105469 Geschenkbox Creme 25 1 2,43 67
125652 Sizzle Pak Natur 1 - 15,00 79
125294 Sizzle Pak Natur 11 - 45,00 79
123064 Raffia Naturbast 1 - 8,00 119
903071 Tannenzapfen Goldflitter 6 - 0,54 25

DEKORATIONSBEISPIELE
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INDIVIDUELLE WEINKARTONS IM DIGITALDRUCK

Innovation in neuer 
Digitaldrucktechnik!
Gestalten Sie Ihre individuellen 
Weinkartons in hochwertigem 
Digitaldruck schon ab 500 Stück!
Endlich ist es möglich, technisch hochwertige 4-Farbdrucke auf 
Weinkartons auch in kleinen Auflagen preiswert zu produzieren.

Individueller, 
hochwertiger  

Farbdruck schon 
ab 500 Stück!

NEU!

Die ideale,  
innovative Verpackung 

in kleinen Auflagen

Fordern Sie Ihr 
individuelles Angebot 
mit weiteren Infos an
Mehr Info: 06131-472038

Stehende Variante 
ab 1.500 Stück

Liegende Variante 
ab 500 Stück
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PRÄSENTKARTONS

Gläser Einlage
passend für Präsentkartons 33, 36  
und 38 cm Länge
Art.-Nr. VE Euro/St.
127533 25 0,74

Kombi Einlage
Einlage für Gläser und Sonstiges, passend für 
Präsentkartons 33 cm und 36 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
127520 50 0,74

Variable Einlagen
Unsere Standardeinlagen  

sind durch zusätzliche  
Stanzungen für  

viele Flaschengrößen  
einsetzbar!

Die Deutsche Post AG, DHL Packagingservice in 
Darmstadt hat unsere entsprechend ausgewiesenen  
Präsentkartons für den einmaligen Inlandversand  
geprüft und zugelassen.  
Dies gilt für Schlegel-, Sekt-, Burgunder- und  
Bordeaux- Flaschenformen 0,70 und 0,75 Ltr.  
(auch gemischt). Bedingung ist, daß unsere PTZ-
Einlagen und die entsprechenden Versandkartons 
verwendet werden, die unsere Prüfnummern der 
Deutschen Post tragen. 

Sicherheit für Sie
durch geprüfte Verpackungen

204718 204571 204564

Mit  
schwarzer 

bzw. weißer 
Oberfläche

Mit  
schwarzer 

bzw. weißer 
Oberfläche
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PK = Präsentkartons,Inhalt beim Aufklappen sichtbar.  
Postgeprüft nur in Verbindung mit PTZ-Einlage (wird mitgeliefert)  
und entsprechendem Versandkarton (bitte separat bestellen).

Vinum Gold
Präsentkarton mit strukturierter Oberfläche und 3-D Heißfolienprägung  
in Gold, innen schwarz eingefärbt

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105338 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 3,64
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105339 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 4,00
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Duo
Präsentkarton mit strukturierter Oberfläche, innen schwarz  
eingefärbt, mit edler Reliefprägung in Gold und Silber

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105301 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 3,43
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105302 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,86
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Nostalgie
Präsentkarton in edlem Offsetdruck, innen schwarz eingefärbt

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105381 PK 1er Wein/Sekt 88 x 100 x 380 50 1 2,29
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105382 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 3,22
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105383 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,71
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Der Clou: 
Nur durch das Drehen des 

Kartons wechseln Sie  
von Herbst auf Winter. 
Aus Ihrem Weinpräsent  

wird so ein  
Weihnachtspräsent!

NEU!
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PRÄSENTKARTONS

Glamour
Hochveredelt mit aufwändiger Relief- und Heißfolienprägung

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105091 PK 3er Wein/Sekt 255 x 93 x 360 25 1 2,71
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Impuls
Präsentkarton mit Reliefprägung

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105051 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 3,22
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105052 PK 3er Wein/Sekt 255 x 93 x 360 25 1 3,71
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Terra
Das Bildmotiv wird durch die Reliefprägung plastisch hervorgehoben

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105516 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 3,22
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105517 PK 3er Wein/Sekt 255 x 93 x 360 25 1 3,71
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00
105550 PK 6er Wein/Sekt 254 x 194 x 360 10 1 7,14
204730 6er Versandkarton 10 2 1,23

Prestige
Präsentkarton in hochwertigem Offsetdruck mit Goldprägung, 
innen schwarz eingefärbt

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105570 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 3,64
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105571 PK 3er Wein/Sekt 255 x 93 x 360 25 1 4,00
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00
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PK = Präsentkartons,Inhalt beim Aufklappen sichtbar.  
Postgeprüft nur in Verbindung mit PTZ-Einlage (wird mitgeliefert)  
und entsprechendem Versandkarton (bitte separat bestellen).

„Holzkiste“ Rustikal
Präsentkarton mit Holzoptik und Echtholzhaptik, innen schwarz eingefärbt

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105420 PK 1er Wein/Sekt 88 x 100 x 380 50 1 2,28
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105421 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 3,22
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105422 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,71
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00
105399 PK 6er Wein/Sekt 254 x 194 x 360 10 1 7,14
204730 6er Versandkarton 10 2 1,23

Koffer mit Griff
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

105040 PK 1er Mini 150 x 76 x 217 25 1 2,35
204447 1er Versandkarton 25 2 0,90
105041 PK 2er Wein/Sekt 182 x 91 x 360 25 1 3,64
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105042 PK 3er Wein/Sekt 250 x 91 x 360 25 1 4,43
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Vielfältige und überraschende  
Verwendungsmöglichkeiten!

Der Adressanhänger  
ist unlackiert,  

deshalb sehr gut  
beschreibbar!

„Holzkiste“ auch  
als TK, FS und  
Flaschenträger  

lieferbar!
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PRÄSENTKARTONS

Struktura VITA Dunkelblau
Präsentkarton mit strukturierter Oberfläche

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105272 PK 1er Wein/Sekt 88 x 100 x 380 50 1 1,93
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105273 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 2,93
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105274 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,50
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00
105284 PK 6er Wein/Sekt 254 x 194 x 360 10 1 6,71
204730 6er Versandkarton 10 2 1,23

Struktura VITA Royal Metallic
Präsentkarton mit strukturierter Oberfläche

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105281 PK 1er Wein/Sekt 88 x 100 x 380 50 1 1,93
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105282 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 2,93
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105283 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,50
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00
105303 PK 6er Wein/Sekt 254 x 194 x 360 10 1 6,71
204730 6er Versandkarton 10 2 1,23

DunkelblauRoyal  
Metallic

Innen eingefärbt! Innen eingefärbt!

Eine Auswahl an Geschenkbändern  
und Dekoartikeln finden Sie  

ab den Seiten 110.
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PK = Präsentkartons,Inhalt beim Aufklappen sichtbar.  
Postgeprüft nur in Verbindung mit PTZ-Einlage (wird mitgeliefert)  
und entsprechendem Versandkarton (bitte separat bestellen).

Struktura VITA Bordeaux
Präsentkarton mit strukturierter Oberfläche

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105275 PK 1er Wein/Sekt 88 x 100 x 380 50 1 1,93
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105276 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 2,93
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105277 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,50
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Struktura VITA Schwarz
Präsentkarton mit strukturierter Oberfläche

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105278 PK 1er Wein/Sekt 88 x 100 x 380 50 1 1,93
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105279 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 2,93
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105280 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,50
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Struktura VITA Perlmutt
Präsentkarton mit strukturierter Oberfläche

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105364 PK 1er Wein/Sekt 88 x 100 x 380 50 1 1,93
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105365 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 2,93
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105366 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,50
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Struktura VITA Dunkelbraun
Präsentkarton mit strukturierter Oberfläche

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105367 PK 1er Wein/Sekt 88 x 100 x 380 50 1 1,93
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105368 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 2,93
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105369 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,50
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

SchwarzBordeaux Innen eingefärbt!Innen eingefärbt!

Perlmutt Dunkelbraun Innen eingefärbt!Innen eingefärbt!
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PRÄSENTKARTONS

Struktura VITA Anthrazit
mit VDP Prägung

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105730 PK 1er Wein/Sekt 88 x 100 x 380 50 1 2,14
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105731 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 2,93
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105732 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,57
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Sonderanfertigung Offset-Druck
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PK = Präsentkartons,Inhalt beim Aufklappen sichtbar.  
Postgeprüft nur in Verbindung mit PTZ-Einlage (wird mitgeliefert)  
und entsprechendem Versandkarton (bitte separat bestellen).

Lines
Präsentkarton mit Streifendesign, in edler Optik und Haptik,  
innen schwarz eingefärbt

Art-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105353 PK 1er Wein/Sekt 88 x 100 x 380 50 1 1,93
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105354 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1 2,93
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105355 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,50
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Druck & Prägeservice
Individuelle Lösungen 
nach Ihren Wünschen!
Wir bieten Ihnen attraktive Prägungen oder  
edle Bedruckung Ihrer Präsentverpackungen,  
Tragetaschen und Holzkisten

Mehr Info: 06131-472038

Sonderanfertigung  
Lines mit edler Prägung!

Sonderanfertigungen Struktura VITA
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PRÄSENTKARTONS OFFENE WELLE

Gelb
Innen farbig, Einlage in offener Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105462 PK 1er Wein/Sekt 95 x 95 x 380 25 1 1,93
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105463 PK 2er Wein/Sekt 195 x 93 x 360 25 1 2,93
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105464 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,50
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Grün
Innen farbig, Einlage in offener Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105554 PK 1er Wein/Sekt 95 x 95 x 380 25 1 1,93
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105555 PK 2er Wein/Sekt 195 x 93 x 360 25 1 2,93
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105556 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,50
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Rot
Innen farbig, Einlage in offener Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105523 PK 1er Wein/Sekt 95 x 95 x 380 25 1 1,93
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105524 PK 2er Wein/Sekt 195 x 93 x 360 25 1 2,93
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105525 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,50
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Azurblau
Innen farbig

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105084 PK 1er Wein/Sekt 95 x 95 x 380 25 1 1,93
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105074 PK 2er Wein/Sekt 195 x 93 x 360 25 1 2,93
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105075 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,50
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Geschenkbänder  
und Schleifen finden Sie  

auf Seite 85 und ab Seite 112.
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PK = Präsentkartons,Inhalt beim Aufklappen sichtbar.  
Postgeprüft nur in Verbindung mit PTZ-Einlage (wird mitgeliefert)  
und entsprechendem Versandkarton (bitte separat bestellen).

Offene Welle 
Prägungen schon  
ab 500 Stück!

Mehr Info: 
06131-472038

Limette
Innen farbig, Einlage in offener Welle

Art-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105316 PK 2er Wein/Sekt 195 x 93 x 360 25 1 2,93
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105317 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,50
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Schokobraun
Innen farbig, Einlage in offener Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105211 PK 1er Wein/Sekt 95 x 95 x 380 25 1 1,93
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105130 PK 2er Wein/Sekt 195 x 93 x 360 25 1 2,93
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105131 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,50
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Natur
Innen natur

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105890 PK 1er Wein/Sekt 95 x 95 x 380 25 1 1,78
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105891 PK 2er Wein/Sekt 195 x 93 x 360 25 1 2,50
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105892 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,21
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00
105917 PK 6er Wein/Sekt 255 x 194 x 380 10 1 6,40
204730 6er Versandkarton 10 2 1,23

Einlagen  
jetzt in  

offener Welle!
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PRÄSENTKARTONS OFFENE WELLE

Dekobeispiel

Creme
Innen farbig

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105046 PK 1er Wein/Sekt 95 x 95 x 380 50 1 1,93
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105047 PK 2er Wein/Sekt 195 x 93 x 360 25 1 2,93
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105048 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,50
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Passepartout Rot
Präsentverpackung in Offener Welle mit Fensterklebung, innen farbig

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105387 PK 1er Wein/Sekt 95 x 95 x 380 50 1 2,21
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105388 PK 2er Wein/Sekt 195 x 93 x 360 25 1 3,35
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105389 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 4,00
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Schwarz
Innen farbig, Einlage in offener Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105887 PK 1er Wein/Sekt 95 x 95 x 380 25 1 1,93
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105239 PK 2er Wein/Sekt 195 x 93 x 360 25 1 2,93
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105240 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,50
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00
105895 PK 6er Wein/Sekt 255 x 194 x 380 10 1 6,57
204730 6er Versandkarton 10 2 1,23

NEU!

Dekobeispiel  
mit Lichterkette Sterne 
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PK = Präsentkartons,Inhalt beim Aufklappen sichtbar.  
Postgeprüft nur in Verbindung mit PTZ-Einlage (wird mitgeliefert)  
und entsprechendem Versandkarton (bitte separat bestellen).

NEU!

Passepartout Schwarz
Präsentverpackung in Offener Welle mit Fensterklebung, innen farbig

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105390 PK 1er Wein/Sekt 95 x 95 x 380 50 1 2,21
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105391 PK 2er Wein/Sekt 195 x 93 x 360 25 1 3,35
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105392 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 4,00
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00

Bordeaux
1er, 2er und 3er innen farbig, Einlage in offener Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105995 PK 1er Wein/Sekt 95 x 95 x 380 25 1 1,93
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105106 PK 2er Wein/Sekt 195 x 93 x 360 25 1 2,93
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105107 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,50
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00
105771 PK 6er Wein/Sekt 255 x 194 x 380 10 1 6,57
204730 6er Versandkarton 10 2 1,23

Dunkelblau
1er, 2er und 3er innen farbig, Einlage in offener Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105802 PK 1er Wein/Sekt 95 x 95 x 380 25 1 1,93
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
105108 PK 2er Wein/Sekt 195 x 93 x 360 25 1 2,93
204571 2er Versandkarton 25 2 0,93
105109 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1 3,50
204564 3er Versandkarton 25 2 1,00
105910 PK 4er Wein/Sekt 395 x 101 x 360 25 1 5,50
204572 4er Versandkarton 25 2 1,29
105847 PK 5er Wein/Sekt 435 x 93 x 360 10 1 6,07
204576 5er Versandkarton 10 2 1,78
105791 PK 6er Wein/Sekt 255 x 194 x 380 10 1 6,57
204730 6er Versandkarton 10 2 1,23

LED-Lichterkette Sterne
Strang ca. 180 cm lang, 10 LEDs, Ø 3 cm je Stern 
Nur für Innendekoration geeignet, warm-weiß, 
Lieferung ohne Batterien
Art.-Nr. VE Euro/St.
903049 1 4,20

ab 12 3,80

NEU!

Unsere Bestseller  
in Bordeaux und 
Dunkelblau, jetzt 
auch mit Einlagen  
in offener Welle!

Dekobeispiel  
mit Lichterkette Sterne 
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SONDERGRÖSSEN

Geschenkverpackung Signum -Mini-
Offene Welle Creme, für 1001 Kleinigkeiten, auch für Bocksbeutel  
oder Piccolo geeignet

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

105637 PK Mini/Universal 220 x 150 x 75 50 1 2,28
204447 Versandkarton 25 2 0,90

Offene Welle Schwarz Champagner
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

105883 PK 1er Sekt/Chamapgner
Übergröße 105 x 105 x 330 50 1 2,71

204544 1er Versandkarton 20 2 1,36

Geschenkbox White & Black
Elegante, hochwertige Schatulle aus Festkarton mit schwarzem 
Satin-Schleifenband, passend für Wein/Sekt

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

120462 PK White & Black 100 x 100 x 340 2 1 5,20
204718 Versandkarton   Nicht PTZ-geprüft 1 2 0,98

Geschenkbox Red & Gold
Elegante, hochwertige Schatulle aus Festkarton mit goldenem  
Satin-Schleifenband, passend für Wein/Sekt

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

120459 PK Red & Gold 100 x 100 x 340 2 1 5,20
204718 Versandkarton   Nicht PTZ-geprüft 1 2 0,98

Geschenkbox Black & White
Elegante, hochwertige Schatulle aus Festkarton mit weißem 
Satin-Schleifenband, passend für Wein/Sekt

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

120461 PK Black & White 100 x 100 x 340 2 1 5,20
204718 Versandkarton   Nicht PTZ-geprüft 1 2 0,98

NEU!
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GESCHENKBOXEN OFFENE WELLE

Geschenkbox Viereck Rot
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

105470 PK Viereck Rot 198 x 190 x 99 25 1 2,43

Geschenkbox Dreieck Rot
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

105467 PK Dreieck Rot 291 x 288 x 74 25 1 2,78

Geschenkbox Dreieck Natur
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

105465 PK Dreieck Natur 291 x 288 x 74 25 1 2,35

Geschenkbox Dreieck Creme
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

105466 PK Dreieck Creme 291 x 288 x 74 25 1 2,78

Geschenkbox Viereck Natur
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

105468 PK Viereck Natur 198 x 190 x 99 25 1 2,29

Geschenkbox Viereck Creme
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

105469 PK Viereck Creme 198 x 190 x 99 25 1 2,43

Verpackungen mit  
Klarsichtfenster- 

ausschnitt! 
Vielseitig einsetzbar, für 

besondere Präsente!

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

Dekobeispiel 
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GESCHENKKASSETTEN

Boden Offene Welle Natur
innen natur, inklusive PTZ-Einlage

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

108503 GK 1er Wein/Sekt 395 x 96 x 93 25 1 1,57
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
108504 GK 2er Wein/Sekt 395 x 169 x 93 25 1 2,07
204721 2er Versandkarton 25 2 1,06
108505 GK 3er Wein/Sekt 395 x 252 x 93 25 1 2,54
204726 3er Versandkarton 25 2 1,13

Boden Offene Welle Schwarz
innen schwarz, inklusive PTZ-Einlage

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

108500 GK 1er Wein/Sekt 395 x 96 x 93 25 1 2,07
204718 1er Versandkarton 25 2 0,98
108501 GK 2er Wein/Sekt 395 x 169 x 93 25 1 2,68
204721 2er Versandkarton 25 2 1,06
108502 GK 3er Wein/Sekt 395 x 252 x 93 25 1 3,21
204726 3er Versandkarton 25 2 1,13

Kreativ schenken!
Deckel und Unterteil sind  

beliebig kombinierbar,  
der Inhalt lässt sich nach  
individuellem Geschmack  

zusammenstellen.

Exklusive 
Prägungen schon  
ab 500 Stück!

Mehr Info: 
06131-472038

Premium-Ausführung: 
Qualität zahlt sich aus!
4-seitig eingeschlagen, 
sehr starke Konstruktion, 
sehr stabile PTZ-Ausführung!
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GK = Geschenkkassette,Inhalt beim Aufklappen sichtbar.  
Postgeprüft nur in Verbindung mit PTZ-Einlage (wird mitgeliefert)  
und entsprechendem Versandkarton (bitte separat bestellen).

Deckel Struktura VITA Rot
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

108448 GK 2er Deckel 395 x 170 x 30 25 1 2,07
108449 GK 3er Deckel 395 x 252 x 30 25 1 2,37

Deckel Struktura VITA Schwarz
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

108441 GK 2er Deckel 395 x 170 x 30 25 1 2,07
108442 GK 3er Deckel 395 x 252 x 30 25 1 2,37

Deckel Struktura VITA Royal Metallic
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

108438 GK 2er Deckel 395 x 170 x 30 25 1 2,07
108439 GK 3er Deckel 395 x 252 x 30 25 1 2,37

Deckel Transparent
Art.Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

108429 GK 1er Deckel 395 x 96 x 30 25 1 1,50
108430 GK 2er Deckel 395 x 169 x 30 25 1 1,64
108431 GK 3er Deckel 395 x 252 x 30 25 1 1,85

Deckel Offene Welle Grün
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

108423 GK 1er Deckel 395 x 96 x 30 25 1 1,28

Deckel Offene Welle Bordeaux
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

108426 GK 1er Deckel 395 x 96 x 30 25 1 1,28

Stabiler  
Klarsichtdeckel 

komplett aufgefaltet  
und verklebt!
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GESCHENKKASSETTEN

Geschenkkassette MINI Offene Welle
Schatullenboden Natur, für 3 x 0,25 Ltr./Sonstiges

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

108894 GK Deckel Bordeaux 220 x 190 x 70 25 1 2,43
108898 GK Deckel Grün 220 x 190 x 70 25 1 2,43
108903 GK Deckel Natur 220 x 190 x 70 25 1 2,29
204175 Versandkarton 25 2 0,68

Geschenkkassette MINI Rubinrot
Schatullenboden in Offener Welle Natur, Deckel in Rubinrot, 
für 3 x 0,25 Ltr./Sonstiges 

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

108895 GK Mini Rubinrot 220 x 190 x 70 25 1 2,00
204175 Versandkarton 25 2 0,68

Geschenkkassette MINI Transparent
Schatullenboden in Offener Welle Natur, Deckel transparent, 
für 3 x 0,25 Ltr./Sonstiges 

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

108892 GK Mini Transparent 220 x 190 x 70 25 1 2,57
204175 Versandkarton 25 2 0,68

Dekobeispiel

Exklusive 
Prägungen schon  
ab 500 Stück!

Mehr Info: 
06131-472038
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GK = Geschenkkassette,Inhalt beim Aufklappen sichtbar.  
Postgeprüft nur in Verbindung mit PTZ-Einlage (wird mitgeliefert)  
und entsprechendem Versandkarton (bitte separat bestellen).

Geschenkkassette MIDI Offene Welle Natur
für 3 x 0,5 Ltr. bzw. 3 x 0,375 Ltr. Wein/Sekt/Sonstiges 

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

108586 GK Midi Natur 315 x 220 x 75 25 1 3,00
204176 Versandkarton 25 2 1,07

Bier Adventskalender Rustikal
Witziger Adventskalender für Bier

Art.-Nr. Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

203120 Bier Adventskalender 303 x 265 x 404 25 1 6,79

DIN A4 
Format

Dekobeispiel

NEU!

Geeigneten Bierkasten (300 x 400 x 265 mm) 
mit 24 Flaschen (0,33Ltr.) wählen.

Nachricht auf Grußkarte schreiben.

Grußkarte/Schutzabdeckung auf den  
Kasten legen und den Bierkasten in die 
Verpackung schieben.

Die Griffausstanzungen können verwendet 
werden um den Kasten zu tragen.

1 2

3 4
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PRÄSENTKÖRBE FLACH

Die flachen Präsentkörbe mit niedriger Seitenhöhe sind optimal 
für dekorative Präsente verwendbar. Neben Mischpräsenten ist die 
kleine Variante zudem für 3 kleine Flaschen Wein oder Piccolo  
à 0,3 Ltr. geeignet. In die große Variante passen 3 Flaschen  
à 0,75 Ltr. flach liegend nebeneinander.

Dekobeispiel

Rot Flach
Viereckiger, flacher Präsentkorb in Offener Welle 

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

121299 P Klein 190 x 160 x 60 25 1 2,07
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121300 P Groß 330 x 190 x 60 25 1 2,28
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71

Creme Flach
Viereckiger, flacher Präsentkorb in Offener Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

121297 P Klein 190 x 160 x 60 25 1 2,07
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 0,60
121298 P Groß 330 x 190 x 60 25 1 2,28
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 0,71

Anthrazit Flach
Viereckiger, flacher Präsentkorb in Offener Welle 

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

121303 P NEU: Klein 190 x 160 x 60 25 1 2,07
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 0,60
121304 P Groß 330 x 190 x 60 25 1 2,28
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 0,71

Dekobeispiele

Dekobeispiel
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Natur Flach
Viereckiger, flacher Präsentkorb in Offener Welle

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

121326 P Klein 190 x 160 x 60 25 1 1,43
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121327 P Groß 330 x 190 x 60 25 1 1,64
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71

Art.Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

121278 P Groß 305 x 218 x 45 25 1 2,57
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60

z. Bsp. für  
3 - 0.75 Ltr. Flaschen

z. Bsp. für  
2 - 0.75 Ltr. Flaschen

z. Bsp. für  
3 Piccolo Flaschen

Präsenttablett aus Wellpappe in Holzoptik
für Wein und Sonstiges

„Holz“Flach
Viereckiger, flacher Präsentkorb in realistischer Holzoptik 

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

121328 P Klein 205 x 170 x 55 25 1 1,71
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
121329 P Groß 365 x 220 x 55 25 1 2,07
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

121276 P Klein 200 x 165 x 42 25 1 1,30
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

121277 P Mittel 305 x 145 x 45 25 1 1,60
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56

Tabletts  
werden bereits  

aufgerichtet  
geliefert

NEU!

NEU!

Dekobeispiele
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PRÄSENTKÖRBE SECHSECK

Mini    Klein    Mittel    Groß 

Dekobeispiel

Dekobeispiel Dekobeispiel

Dekobeispiel

Dekobeispiel

Sechseck Rot
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

121271 P Mini 200 x 168 x 85 25 1 2,00
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
121272 P Klein 270 x 290 x 105 25 1 2,21
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121273 P Mittel 340 x 380 x 130 25 1 2,57
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71
121274 P Groß 415 x 465 x 155 25 1 3,50
122341 Schlauchabschnitte 1000 x 800 50 3 0,98

Sechseck Creme
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

121258 P Mini 200 x 168 x 85 25 1 2,00
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
121245 P Klein 270 x 290 x 105 25 1 2,21
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121246 P Mittel 340 x 380 x 130 25 1 2,57
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71
121247 P Groß 415 x 465 x 155 25 1 3,50
122341 Schlauchabschnitte 1000 x 800 50 3 0,98

Sechseck Braun
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

121240 P Klein 270 x 290 x 105 25 1 2,21
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121241 P Mittel 340 x 380 x 130 25 1 2,57
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71
121242 P Groß 415 x 465 x 155 25 1 3,50
122341 Schlauchabschnitte 1000 x 800 50 3 0,98

Sechseck Grün
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

121237 P Klein 270 x 290 x 105 25 1 2,71
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121238 P Mittel 340 x 380 x 130 25 1 2,57
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71
121239 P Groß 415 x 465 x 155 25 1 3,50
122341 Schlauchabschnitte 1000 x 800 50 3 0,98

Sechseck Natur
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

121234 P Klein 270 x 290 x 105 25 1 2,21
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121235 P Mittel 340 x 380 x 130 25 1 2,57
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71
121236 P Groß 415 x 465 x 155 25 1 3,50
122341 Schlauchabschnitte 1000 x 800 50 3 0,98
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Dekobeispiel

Dekobeispiel

Dekobeispiel

Dekobeispiel

Dekobeispiel

Sechseck Terra
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

121259 P Mini 200 x 168 x 85 25 1 2,00
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
121251 P Klein 270 x 290 x 105 25 1 2,21
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121252 P Mittel 340 x 380 x 130 25 1 2,57
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71
121253 P Groß 415 x 465 x 155 25 1 3,50
122341 Schlauchabschnitte 1000 x 800 50 3 0,98

Sechseck Aubergine
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

121260 P Mini 200 x 168 x 85 25 1 2,00
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
121248 P Klein 270 x 290 x 105 25 1 2,21
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121249 P Mittel 340 x 380 x 130 25 1 2,57
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71
121250 P Groß 415 x 465 x 155 25 1 3,50
122341 Schlauchabschnitte 1000 x 800 50 3 0,98

Sechseck Klein
Art.-Nr. Bauart Farbe Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

121190 P Orange 270 x 290 x 105 25 1 1,55
121191 P Gelb 270 x 290 x 105 25 1 1,55
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,39
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,42

Präsentkorb Royal Bordeaux
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

121218 P Klein 150 x 220 x 110 25 1 2,43
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121219 P Mittel 200 x 290 x 130 25 1 3,43
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71
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PRÄSENTKÖRBE VIERECK

Herzlich überraschend

Marché
Präsentkörbe in 4-farbigem Offsetdruck

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/

St.
121175 P Klein 230 x 200 x 95 25 1 2,36
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121176 P Mittel 385 x 240 x 110 25 1 2,85
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71
121177 P Groß (mit Griffausstanzung) 435 x 340 x 130 25 1 3,78
122341 Schlauchabschnitte 1000 x 800 50 3 0,98

Picknick
Offene Welle mit 4-seitiger Heißfolienprägung 

Art.-Nr. Bauart Farbe Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

121194 P Bordeaux/Creme 230 x 200 x 95 25 1 2,28
121193 P Natura/Creme 230 x 200 x 95 25 1 2,28
121195 P Saphir/Creme 230 x 200 x 95 25 1 2,28
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60

Offene Welle Rot
mit Prägung Herz in Weiß

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

121229 P Klein 230 x 200 x 95 25 1 2,28
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60

Offene Welle Creme
mit Prägung Herz in Rot

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

121231 P Klein 230 x 200 x 95 25 1 2,28
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60

Dekobeispiel Dekobeispiel
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DekobeispielDekobeispiel

NEU!

Offene Welle Natur
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

121207 P Klein 190 x 140 x 100 25 1 1,64
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121210 P Groß 330 x 190 x 110 25 1 2,14
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71

Offene Welle Grün
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

121165 P Klein 190 x 140 x 100 25 1 2,43
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121166 P Groß 330 x 190 x 110 25 1 2,78
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71

Offene Welle Bordeaux
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

121208 P Klein 190 x 140 x 100 25 1 2,00
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121211 P Groß 330 x 190 x 110 25 1 2,35
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71

Offene Welle Rot
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 

L x B x H
Anzahl 

VE RG Euro/St.

121167 P Klein 190 x 140 x 100 25 1 2,43
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121168 P Groß 330 x 190 x 110 25 1 2,78
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71

Gold
Präsentkorb mit hochglänzender, strukturierter Oberfläche
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
121319 P Präsentkorb Gold Klein 230 x 170 x 80 25 1 2,00
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121320 P Präsentkorb Gold Groß 290 x 210 x 90 30 1 2,35
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71

NEU! NEU!

Dekobeispiel, 
Lieferung ohne Sizzle Pak!

SizzlePak bringt 
das Geschenkpapier 
in die Verpackung!

Das moderne und attraktive Füllmaterial. 
Aus Kraftpapier gefaltet und in Streifen  

geschnitten, wertet dieser Füllstoff jedes  
Präsent auf. In vielen Farben erhältlich.

  
(siehe Seite 79)

Crash-Folie  
finden Sie  

auf Seite 21.
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Präsentschale Natur
in festem Kraftpapier

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/St.

121295 P Klein 110 x 110 x 95 25 1 1,25
122381 passende Folienbeutel 310 x 570 50 3 0,43
122384 passende Folienbeutel 410 x 370 50 3 0,43
121296 P Groß 320 x 110 x 95 25 1 1,85
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60

Sekt/Champagner
Klarsichtverpackung zu 20 Stück
Art.-Nr. Format (mm) VE Euro/Pack
124008 250 x 250 1 1,43 

Christmas Exklusiv
Klarsichtverpackung zu 20 Stück
Art.-Nr. Format (mm) VE Euro/Pack
124005 330 x 330 1 1,43 

Santa Claus
Klarsichtverp. zu 20 Stück, 3-lagig
Art.-Nr. Format (mm) VE Euro/Pack
124009 330 x 330 1 1,43 

Präsentkorb Signum
Präsentkorb in Offener Welle Creme mit goldener Heißfolienprägung  
an beiden Längsseiten, große Version mit Griffausstanzungen.

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H

Anzahl 
VE RG Euro/

St.
121264 P Klein 230 x 200 x 95 25 1 2,28
122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3 0,56
122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3 0,60
121265 P Mittel 385 x 240 x 110 25 1 2,71
122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3 0,71
121266 P Groß (mit Griffausstanzung) 435 x 340 x 130 25 1 3,57
122341 Schlauchabschnitte 1000 x 800 50 3 0,98

PRÄSENTKÖRBE VIERECK

Servietten

Dekobeispiel

Dekobeispiel

Dekobeispiel

-Präsentkörbe-
Das ideale Mittel  
um Ihre Präsente  

perfekt  
zu inszenieren!
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SizzlePak
1,25 Kg im Fensterkarton / entspricht ca. 40 Ltr.
Art.-Nr. Farbe VE Euro/St.
125655 Rot 1 20,50

ab 8 Kartons 18,57
125656 Gelb 1 20,50

ab 8 Kartons 18,57
125658 Schwarz 1 20,50

ab 8 Kartons 18,57
125659 Creme 1 20,50

ab 8 Kartons 18,57
125652 Natur 1 15,00

ab 8 Kartons 13,57
125653 Weiß 1 18,00

ab 8 Kartons 16,00
125654 Grün 1 20,50

ab 8 Kartons 18,57
125657 Cobaltblau 1 20,50

ab 8 Kartons 18,57
125650 Braun 1 20,50

ab 8 Kartons 18,57
125651 Cognac 1 20,50

ab 8 Kartons 18,57
125661 Limette 1 20,50

ab 8 Kartons 18,57
125662 Purple 1 20,50

ab 8 Kartons 18,57

SizzlePak
10 Kg im Karton / entspricht ca. 353 Ltr.
Art.-Nr. Farbe VE Euro/St.
125289 Rot 1 85,00

ab 12 Kartons 78,00
125290 Gelb 1 85,00

ab 12 Kartons 78,00
125292 Schwarz 1 85,00

ab 12 Kartons 78,00
125293 Creme 1 85,00

ab 12 Kartons 78,00
125294 Natur 1 45,00

ab 12 Kartons 38,00
125295 Weiß 1 73,00

ab 12 Kartons 67,00
125296 Grün 1 85,00

ab 12 Kartons 78,00
125297 Cobaltblau 1 85,00

ab 12 Kartons 78,00
125288 Braun 1 85,00

ab 12 Kartons 78,00
125291 Cognac 1 85,00

ab 12 Kartons 78,00
125300 Limette 1 85,00

ab 12 Kartons 78,00
125301 Purple 1 85,00

ab 12 Kartons 78,00

Rot Gelb

Schwarz Creme

Weiß

Grün Cobaltblau

Braun Cognac

Natur

Limette Purple

SizzlePak  
schützt  

Ihr Präsent und  
verleiht zusätzlich 

einen wertigen 
Eindruck!

1,25 Kg Karton

SIZZLEPAK

Dekobeispiel

SizzlePak, das exklusive Füllmaterial  
- damit Ihr Geschenk immer  
sicher und dekorativ ankommt!
Die moderne Alternative zur Holzwolle aus attraktivem, farbigem Kraftpapier gefaltet  
und in Streifen geschnitten bringt nicht nur eine sehr gute Stoßdämpfung, sie wertet darüber  
hinaus jedes Präsent auf. SizzlePak ist antistatisch und fast staubfrei.  
Füllmenge pro Flaschenfach 50-70g.
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Art.-Nr. Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H VE RG Euro/

St.
131450 2er Holzkiste mit Schiebedeckel 365 x 175 x 95 1 4 8,43
204545 Versandkarton 1 2 0,75

Art.-Nr. Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H VE RG Euro/

St.
131451 3er Holzkiste mit Schiebedeckel 365 x 260 x 95 1 4 9,43
204546 Versandkarton 1 2 0,86

Art.-Nr. Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H VE RG Euro/

St.
131463 6er Holzkiste mit Schiebedeckel 365 x 260 x 190 1 4 13,21
204730 Versandkarton 1 2 1,23

Holzkisten, rustikal geflammt
mit Lederscharnieren und Hanfseilgriffen, für Wein/Sekt

Art.-Nr. Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H VE RG Euro/

St.
130430 3er Holzkiste 365 x 260 x 95 1 4 12,71
130431 6er Holzkiste 365 x 260 x 190 1 4 15,00

Innenverpackung für Holzkisten
Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.
127709 2er PTZ-Einlage 20 1,13
127710 3er PTZ-Einlage 20 1,23

HOLZKISTEN

130430

130431

Wir verwenden überwiegend zertifizierte  
Hölzer aus nachhaltiger Forstwirtschaft!

Holzkisten mit Schiebedeckel
Schiebedeckel aus Birkensperrholz, verzahnt wie abgebildet, Lieferung ohne 
Trennstege, ohne Einlagen (bitte separat bestellen), für Wein/Sekt 
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Art.-Nr. Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H VE RG Euro/

St.
131615 1er Holzkiste 365 x 90 x 95 1 4 7,35
204718 Versandkarton 1 2 0,98

Art.-Nr. Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H VE RG Euro/

St.
131826 2er Holzkiste 365 x 175 x 95 1 4 8,93
204571 Versandkarton 1 2 0,93

Art.-Nr. Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H VE RG Euro/

St.
131592 6er Holzkiste 365 x 260 x 190 1 4 13,86
204730 Versandkarton 1 2 1,23

Art.-Nr. Bezeichnung Format (mm) 
L x B x H VE RG Euro/

St.
131591 3er Holzkiste 365 x 260 x 95 1 4 9,72
204546 Versandkarton 1 2 0,86

Holztrennsteg
passend für unsere Holzkisten fein und rustikal

Art.-Nr. Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/
St.

127711 Trennsteg 375 mm Länge 1 4 0,40
127712 Holzeinlegedeckel für 6er Holzkisten (o.Abb) 1 4 1,71

Holzanhänger Tannenbaum
im angesagten Vintage-Look, im 3er Set, 
Größe ca.: 8 x 0,5 x 5 cm
Art.-Nr. VE Euro/Set
903117 1 3,50

ab 12 3,15

Sonder- 
anfertigungen 

schon ab  
50 Stück!

Trennstege 
und Deckel  
bitte separat  

bestellen!

NEU!

3er Set

Holzkisten, fein geschliffen
mit Klappdeckel, Scharnieren und Verschluss,  
mit Umkarton versandfähig für Wein/Sekt
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Holzkisten Rustikal
mit Glasschiebedeckel und Hanfseil 
für Magnum Wein
Art.-Nr. Format (mm) L x B x H VE RG Euro/St.
130614 500 x 100 x 100 1 4 14,64
204407 Versandkarton 1 2 1,57

Holzkisten Rustikal
mit Glasschiebedeckel und Hanfseil 
für Magnum Sekt/Bordeaux
Art.-Nr. Format (mm) L x B x H VE RG Euro/St.
130618 410 x 115 x 115 1 4 13,57
204416 Versandkarton 1 2 1,57

Holzkisten Rustikal
mit Holzschiebedeckel und Hanfseil 
für Wein/Sekt
Art.-Nr. Format (mm) L x B x H VE RG Euro/St.
130450 378 x 100 x 100 1 4 8,29
204589 Versandkarton 1 2 1,35

Holzsteigen für 6 Flaschen
Art.-Nr. Format (mm) 

L x B x H VE RG Euro/
St.

130621 6 x 0,75 Ltr. 430 x 190 x 150 1 4 5,93

Holzsteigen für 3 Flaschen
Art.-Nr. Format (mm) 

L x B x H VE RG Euro/
St.

130620 3 x 0,75 Ltr. 430 x 195 x 85 1 4 5,43

Holzsteigen für Piccolo
Art.-Nr. Format (mm) 

L x B x H VE RG Euro/
St.

130612 6 x 0,25 Ltr. 262 x 148 x 110 1 4 5,00

130623 6 x 0,25 Ltr. 262 x 148 x 110 
Anthrazit 1 4 6,36

Gourmet Holzkiste Universal
Korpus aus Vollholz, Boden und Trennstege aus Sperrholz, mit Lederscharnier 
inklusive 3 Stück variabel einsetzbarer Trennstege
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
131448 365 x 260 x 99 1 4 12,71

HOLZKISTEN

Multi- 
funktional  

und flexibel!

Inklusive 
Trennstege!

Dekobeispiel

Vielfältige Variationsmöglichkeiten!
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Holztablett
mit zwei Tragegriffen, Korpus aus Vollholz,  
Boden aus Sperrholz
Art.-Nr. Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
121185 Klein 200 x 227 x 55 1 4 6,50
121186 Groß 335 x 242 x 50 1 4 7,57

Holzkiste „Wein aus deutschen Landen“
Passend für 15 x 0,75 bzw. 12 x 1 Ltr. Flaschen, 
Ausführung in Douglasie/Buche - Hartholz
Art.-Nr. Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
130624 Holzkiste 415 x 295 x 230 1 4 14,00

Wir verwenden  
ausschließlich  
zertifiziertes Holz  
aus nachhaltiger  
Forstwirtschaft!

Bringen Sie Ihr Logo auf Holz! 
In höchster Qualität aus  
europäischem Holz! 
Bereits ab 50 Stück mehrfarbig 
im Digitaldruckverfahren. 
Fragen Sie nach Ihrem  
individuellen Angebot!

Mehr Info: 
06131-472038 Druck bis  

zu 4 Farben 
möglich!

SizzlePak  
schützt  

Ihr Präsent und  
verleiht zusätzlich 

einen wertigen 
Eindruck!

Auch zur Deko 
von Innen- und 

Aussenräumen oder  
zum Bau von 
angesagten 

Möbelstücken!

NEU!
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Holz Flaschenträger  
für Bier/Sonstiges
aus feinem Fichtenholz gefertigt,für 4 Flaschen  
à 0,5 Ltr. mit einem Ø von 75 mm und einer Höhe 
von 260 mm.
Art.-Nr. Bezeichnung VE RG Euro/St.
130103 4er Flaschenträger 1 4 8,43

Holz Flaschenträger für Bier
aus feinem Fichtenholz gefertigt, für 6 Flaschen  
à 0,5 Ltr. mit einem Ø von 71 mm und einer Höhe 
von 275 mm
Art.-Nr. VE RG Euro/St.
130102 1 4 9,00

Holzsteige für Bier
aus feinem Fichtenholz gefertigt,  
für 6 Flaschen à 0,5 Ltr.
Art.-Nr. Innenmaß (mm) VE RG Euro/St.
130622 216 x 144 x 290 1 4 5,71

Holz Flaschenträger für Bier
aus feinem Fichtenholz gefertigt, für 1 Meter oder 
1/2 Meter Bier, passend für Flaschen mit einem  
Ø von 75 mm und einer Höhe von 260 mm.
Art.-Nr. Größe VE RG Euro/St.
130100 1 Meter 1 4 15,43
130101 1/2 Meter (o.Abb.) 1 4 13,43

Strohhülsen
Format: 150 x 330 mm
Art.-Nr. VE Euro/St.
500228 Strohhülsen in Ballen 333 0,50
500228 Strohhülsen im Karton 30 0,53

Transparentwolle
Art.-Nr. VE Euro/St.

500350 Zellglaswolle transparent 
in 5 kg Ballen 1 35,00

Holzwolle
Art.-Nr. VE Euro/St.

500349 Holzwolle Natur 
in 30 kg Polybeutel 1 56,72

500344 Holzwolle Natur 
in 10 kg Polybeutel 1 26,78

Flaschenträger  
für Bier.  

Der Gag zu  
jeder Party!

HOLZKISTEN
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Geschenkband Raute
Auf Rollen zu 20 m x 25 mm 
Art.-Nr. VE Euro/St.
123042 1 12,28

ab 6 Rollen 11,43

Auf Rollen zu 20 m x 40 mm 
Art.-Nr. VE Euro/St.
123034 1 13,72

ab 6 Rollen 12,86

Vesperbrett Groß
Format: 46 - 55 cm, Holzstärke ca. 14 -21 mm
Art.-Nr. VE RG Euro/St.
121184 1 4 13,72

Passende Folienbeutel
Art.-Nr. VE RG Euro/St.
122385 50 3 0,71

Vesperbrett Klein
Format: 32 - 39 cm, Holzstärke ca. 14 -21 mm

Art.-Nr. VE RG Euro/St.
121183 1 4 6,93

Passende Folienbeutel 
Art.-Nr. VE RG Euro/St.
122383 50 3 0,60

Flachsschnur im Knäuel
aus 100% natürlichen Fasern, verpackt im Knäuel 
zu 1 kg = ca. 470 m, 3,5 mm Durchmesser.
Art.-Nr. VE Euro/St.
123056 1 25,00

ab 6 St. 23,00

Geschenkband Wood
bedrucktes Geschenkband in Holzoptik, mit verstärkter Kante.  
Auf Rollen zu 20 m x 25 mm.
Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.
124169 Holzoptik 1 9,90
124170 Holzoptik Weihnachten 1 9,90

ab 6 Rollen je Farbe 9,20

Geschenkband Leinen
fein gewebtes Leinenband mit verstärkter Kante, Auf Rollen:  20 m x  40 mm.
Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.
124164 Creme 1 8,50
124165 Cappucino 1 8,50
124167 Braun 1 8,50
124166 Grau 1 8,50

ab 6 Rollen pro Farbe 7,80

Flachsschnur auf Spule
aus 100% natürlichen Fasern, 25 m auf einer 
Bambusspule, 3,5 mm Durchmesser.
Art.-Nr. VE Euro/St.
123055 1 4,65

ab 6 St. 4,20

Raffia Naturbast
aus 100% natürlichen Pflanzenfasern,  
verpackt im Strang zu 250 g.
Art.-Nr. VE Euro/St.
123064 1 8,00

ab 6 St. 7,15

ab 6,44
E /St.

WEITERE HOLZARTIKEL UND PASSENDE BÄNDER

Aus massiver Erle,  
geschliffen und mit  
lebensmittelechtem  

Lack behandelt.

NEU! NEU!

Natur Pur!

Dekobeispiel

NEU! NEU! NEU!
Einfach einzelne  

Baststränge  
herausziehen!
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WEIN, SEKT UND  
SPIRITUOSEN  

STILVOLL PRÄSENTIEREN.
Die passenden Accessoires finden Sie hier.
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Dekanter Cuvée Prestige
Hochwertiger, mundgeblasener Dekanter, 
Füllvolumen: 1,3 Ltr.
Art.-Nr. VE Euro/St.
900268 1 26,00 

ab 6 St. 25,00

Swirling Dekanter
Füllvolumen: 1,3 Ltr. Dekanter ist auf Drehteller 
gelagert und bewegt sich durch leichtes Anstoßen
Art.-Nr. VE Euro/St.
900277 1 46,00 

ab 6 St. 42,29

Dekanter Firenze
Von Hand gefertigter Dekanter aus mund- 
geblasenem Kristallglas, Füllvolumen: 1,3 Ltr., 
Höhe ca. 23 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
900230 1 18,00 

ab 6 St. 16,80

Mit kunstvoll  
eingearbeitetem  
Traubenmotiv!

Eine neue Art  
des Weingenusses!  
Optimales Belüften 

durch leichtes  
Anstoßen des 
Drehtellers!

DEKANTER

WEIN, SEKT UND  
SPIRITUOSEN  

STILVOLL PRÄSENTIEREN.
Die passenden Accessoires finden Sie hier.
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Dekanter Merlin
Mundgeblasener Dekanter aus Kristallglas, 
Füllvolumen bis 1,5 Ltr., Höhe ca. 25 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
900276 1 13,20 

ab 6 St. 12,20

VE
RK

AU
FS

HI
T

DEKANTER
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Wasserkaraffe mit Glas
Für Wasser oder Saft. 2-teiliges Set bestehend aus 1 Karaffe und 1 Glas.  
Füllvolumen Karaffe: 0,75 Ltr.,  Glas: 0,1 Ltr.
Art.-Nr. VE Euro/St.
900215 1 6,00 

ab 12 St. 5,00

Wasser- oder Saftkaraffe mit Glas
Mundgeblasenes Kristallglas, 2-teiliges Set bestehend aus 1 Karaffe  
und 1 Glas. Füllvolumen Karaffe: 0,75 Ltr., Glas: 0,2 Ltr.
Art.-Nr. VE Euro/St.
900250 1 19,85 

ab 6 St. 18,00

Karaffe Trento
Von Hand gefertigte Karaffe aus mundgeblasenem 
Kristallglas, Füllvolumen bis 0,75 Ltr.
Art.-Nr. VE Euro/St.
900267 1 15,00 

ab 6 St. 13,50

Karaffe Bouquet
Von Hand gefertigte Karaffe aus mundgeblasenem  
Kristallglas, Füllvolumen bis 1,3 Ltr., Höhe: 32 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
900259 1 30,00 

ab 6 St. 28,00

Karaffe Allround
Hochwertige Karaffe, bestens geeignet  
für Nüsse, Wein, Saft und vieles mehr,  
Höhe: 17 cm bzw. 21 cm
Art.-Nr. Füllvolumen VE Euro/St.
900300 0,5 Ltr. 1 9,50 

ab 6 St. 9,00
900301 0,25 Ltr. 1 6,50

ab 6 St. 6,00

Das Trinkglas passt 
präzise auf die Karaffe 
und dient gleichzeitig 

als Deckel.

KARAFFEN
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Dekanter-Reinigungskugeln von Peugeot
Reinigt Ablagerungen in Gläsern und Karaffen,rostfreie Edelstahlkugeln, 
wiederverwendbar, im stylischen Behälter
Art.-Nr. VE Euro/St.
900299 1 12,70 

ab 6 St. 11,70

Dekanter-Reiniger
aus Kunststofffasern zum problemlosen Reinigen von Glasdekantern.  
Biegsam, passt sich jeder Dekanterform an.
Art.-Nr. VE Euro/St.
900252 1 13,00 

ab 6 St. 12,00

Dekanter-Reinigungsbürste
aus Naturborsten und Baumwolle zum Reinigen von Glasdekantern. 
Biegsam, passt sich jeder Dekanterform an.
Art.-Nr. VE Euro/St.
900302 1 13,00

ab 6 St. 12,00

Dekanterständer von Peugeot
Stabiler Designständer zum Trocknen von Dekantern und Karaffen
Art.-Nr. VE Euro/St.
900271 1 13,90 

ab 6 St. 12,90

DEKANTER-REINIGER 

NEU!
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Weinprobierglas
Höhe: 150 mm, Ø: 45 mm, Füllvolumen: 220 ml
Art.-Nr. VE Euro/St.
910510 6 2,10 

ab 24 St. 1,85

3er Set Weinglas „Taste-Nr.0“
Neutrale, weiße Verpackung mit 3 Weingläsern 
„Taste Nr.0“ von Schott Zwiesel
Art.-Nr. VE Euro/Set
910504 1 12,72 

Weinprobierglas Sensus
Ausführung: Klarglas 
Höhe: 182 mm, Ø: 75 mm, Füllvolumen: 299 ml
Art.-Nr. VE Euro/St.
910508 6 4,00

ab 24 St. 3,85

Blindverkostungsglas Sensus
Ausführung: Schwarzglas,  
Höhe: 182 mm, Ø: 75 mm, Füllvolumen: 299 ml
Art.-Nr. VE Euro/St.
910509 6 10,28 

ab 24 St. 9,57

GLÄSER

Alle Gläser auch mit individuellem 
Druck und Eichung erhältlich!

Mehr Info: 
06131-472038

Auf Anfrage besorgen wir gerne 
für Sie die aktuellen Glas-Serien 
der führenden Glas-Hersteller wie 
Schott, Stölzle etc....

Lustige Glasmarker  
finden Sie auf Seite 97.

NEU!
Perfekt als  
Geschenk  
geeignet!

Gläser von  
Schott-Zwiesel

bruch- und  
spülmaschinenfest, 
Tritan-Kristallglas, 
absolut kratzfest



92 BESTELL-TELEFON: +49 (0) 61 31 / 47 20 38-39

Flaschenverschluß
Für Weinflaschen. Aus Acryl,  
mit flexiblem Verschluß
Art.-Nr. VE Euro/St.
900468 1 3,00

ab 6 St. 2,70

Dekantierausgießer
Korpus aus transparentem Kunststoff. Manschette 
aus Edelstahl. Basis aus schwarzem Gummi
Art.-Nr. VE Euro/St.
900048 1 22,50

ab 6 St. 21,00

Weinverschluß & Ausgießer
ermöglicht tropffreies Ausgießen
Art.-Nr. VE Euro/St.
906025 1 18,57

ab 6 St. 16,70

Champagnerverschluß
aus rostfreiem Stahl, passt auf alle Sekt-  
und Champagnerflaschen
Art.-Nr. VE Euro/St.
600345 1 4,72

ab 6 St. 4,43

Champagnerverschluß  
und Ausgießer
Einschenken ohne Tropfen! Bereits geöffneter 
Champagner/Sekt bleibt länger frisch. Passt auf 
alle Standard Champagner- und Sektflaschen!
Art.-Nr. VE Euro/St.
600283 1 8,86

ab 6 St. 8,00

Weinbelüfter
Fügt dem Wein Sauerstoff hinzu, durchsichtiges 
Oberteil, passend für alle Flaschen
Art.-Nr. VE Euro/St.
600317 1 9,28

ab 6 St. 8,35

Weinausgießer
Schwarz, im Blister
Art.-Nr. VE Euro/St.
600107 1 2,71

ab 6 St. 2,43

Weinflaschenverschluß Scupi
Einfacher Weinflaschenverschluß, geeignet für Wein, 
Wasser-(still) und Saftflaschen. Ideal auch für den 
Bar- oder Gastronomieeinsatz.
Art.-Nr. VE Euro/St.
900122 1 1,80

ab 10 St. 1,65

Massiver 
Edelstahl

Logo-Druck  
bereits ab 
100 Stück  
möglich.

Logo-Druck  
bereits ab 
100 Stück  
möglich.

WEINVERSCHLÜSSE / AUSGIESSER

NEU!
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Chocolate meets Wine 35%
Belgische Schokolade mit 35% Kakaoanteil,  
passt zu Port, Auslese, Beerenauslese, Eiswein.
Art.-Nr. VE Euro/St.
921114 1 6,29 

ab 17 St. 5,85

Chocolate meets Wine 50%
Belgische Schokolade mit 50% Kakaoanteil,  
passt zu Gewürztraminer, Merlot, Spätburgunder.
Art.-Nr. VE Euro/St.
921115 1 6,29 

ab 17 St. 5,85

Chocolate meets Wine 77%
Belgische Schokolade mit 77% Kakaoanteil,  
passt zu Malbec, Carmenére, Pedro Ximenez.
Art.-Nr. VE Euro/St.
921116 1 6,29 

ab 17 St. 5,85

Edle, belgische Schokolade verpackt in schicker Metalldose
Schokolade und Wein sind ideale Partner in Sachen Genuss.

Das Weinquiz
Das perfekte Geschenk  
für den Weinliebhaber.

Sie interessieren sich für  
Wein? Haben Freude an edlen  
Tropfen? Lieben Landwein zum herz- 
haften Essen und trinken gerne mal ein Glas  
Sekt oder Prosecco? Dann wissen Sie vielleicht 
auch, was eine Rheingauflöte ist, woraus ein 
Herrengedeck besteht oder was auf den  
Vino-Look zutrifft.

Im Weinquiz erfahren Sie spielerisch alles rund 
um die Welt des Weins. Beantworten Sie Fragen zu 
Rebsorten, Herstellung, Lagerung, Weinsprache, 
nationalen Gepflogenheiten und vielem mehr.
Art.-Nr. VE Euro/St.
900467 1 26,50 

SCHOKOLADE / DIVERSES

NEU!

Packung  
zu je 100g!
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Champagnerschale
Formschöne Champagnerschale aus 18/10er Edelstahl, für 3-4 Flaschen, 
Durchmesser 35 cm, Höhe 19 cm
Art.-Nr. Ausführung VE Euro/St.
900462 Polierte Oberfläche, innen matt 1 42,50

ab 4 St. 38,57

Champagnerschale
Formschöne Champagnerschale aus 18/10er Edelstahl, für 2-3 Flaschen, 
Durchmesser 29,5 cm, Höhe 18 cm
Art.-Nr. Ausführung VE Euro/St.
900463 Hammerschlag Design 1 69,50

ab 4 St. 62,85

Crash Deko-Eiswürfel
Acryl, 1 kg-Beutel
Art.-Nr. VE Euro/St.
900256 1 28,00

Hochglanz- 
polierter 

Edelstahl!

In edlem 
Hammerschlag 
Design, hoch-
glanzpoliert!

CHAMPAGNERSCHALEN

NEU!

NEU!
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Ice Kühler Orange
Art.-Nr. VE Euro/St.
909204 1 19,50

ab 6 St. 18,00

Ice Kühler Pink
Art.-Nr. VE Euro/St.
909203 1 19,50

ab 6 St. 18,00

Ice Kühler Lila Silikon
Art.-Nr. VE Euro/St.
909223 1 23,50

ab 6 St. 22,50

Kühler Venedig
Elegantes Design in transparenter Optik, 
für 2 Flaschen
Art.-Nr. VE Euro/St.
900049 1 16,43 

ab 6 St. 15,14

Kühler Pisa
Modernes Design in transparenter Optik, 
für 1 Flasche
Art.-Nr. VE Euro/St.
900050 1 14,00 

ab 6 St. 12,72

WEIN- / SEKTKÜHLER

Werben Sie...
mit Ihrem Logo!
Wir individualisieren die gewünschten 
Accessoires gerne nach Ihren 
Vorstellungen und Wünschen. 
Fragen Sie nach diversen Modellen, 
Formen und Farben. Fordern Sie Ihr 
maßgeschneidertes Angebot an.

NEU! Kühler aus  
hochwertigem 
Acryl gefertigt!
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Tischkühler inkl. Kühlakku
Art.-Nr. VE Euro/St.
900047 1 24,00

ab 6 St. 22,00

Weinkühler Elegant
Art.-Nr. Ausführung VE Euro/St.
600281 Edelstahl 1 25,72

ab 6 St. 23,14

Weinkühler Elegant
Art.-Nr. Ausführung VE Euro/St.
600116 Schwarz 1 13,85

ab 6 St. 12,35

Kühlkaraffe
Füllvolumen 1 Ltr.
Art.-Nr. Ausführung VE Euro/St.
600273 Schwarz 1 22,00 
600274 Weiß 1 22,00

ab 6 St. je Farbe 20,14

Thermokühler Royal
Doppelwandiger Acrylkühler mit  
breitem Edelstahlring
Art.-Nr. VE Euro/St.
900450 1 17,50 

ab 6 St. 16,00

Thermokühler Venezia
Doppelwandiger Acrylkühler aus hochwertigem 
Acryl, mit dekorativem Chromring
Art.-Nr. VE Euro/St.
900460 1 11,50 

ab 6 St. 10,50

WEIN- / SEKTKÜHLER

Flaschenetikett 
zur Wein- 

präsentation 
sichtbar!

Hochglanz 
Edelstahl

Kühlkaraffe 
inkl. Deckel und 

 Kühlelement

Auch 
mit Gravur 
erhältlich!

Kühlelement innen
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Glasmarker Musik
1 Set = 8 Figuren
Art.-Nr. VE Euro/Set
600156 1 5,14

ab 12 Sets 4,57

Snackmarker Party People
Als witzige, individuelle Wiedererkennung Ihrer 
Partysnacks. Im 8er Set!
Art.-Nr. VE Euro/Set
600135 1 8,28

ab 12 Sets 7,57

Glasmarker Klassik Siegel
1 Set = 8 Siegel
Art.-Nr. VE Euro/Set
600146 1 5,14

ab 12 Sets 4,57

Glasmarker Party People
1 Set = 12 Figuren
Art.-Nr. VE Euro/Set
600291 1 5,14

ab 12 Sets 4,57

GLAS- / SNACKMARKER 

Die lustigen  
Partypeople auch  
als Cocktail- oder 

Partypicker erhältlich!
Im Set aus acht  
verschiedenen, 

lustigen Figuren!

Die Glasmarker  
haften auf jeder  

glatten Oberfläche  
als individuelle  

Wiedererkennung  
Ihres Getränkes.
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Spitoon Restweinbehälter
Aus bordeauxfarbenem Acryl gefertigt und für Inhalte bis ca. 1 Ltr. geeignet.
Art.-Nr. VE Euro/St.
900501 1 9,86

ab 12 St. 9,00

Spitoon Restweinbehälter
Aus schwarzem Acryl gefertigt und für Inhalte bis ca. 1 Ltr. geeignet.
Art.-Nr. VE Euro/St.
900447 1 9,86

ab 12 St. 9,00

Spitoon Restweinbehälter
Aus schwarzem Acryl gefertigt, für Inhalte bis ca. 3 Ltr. geeignet und  
ohne Deckel auch als Flaschenkühler einsetzbar.
Art.-Nr. VE Euro/St.
900461 1 11,50

ab 6 St. 10,50

Restweinbehälter Weiß
Aus weißem, glänzendem Acryl mit bordeauxrotem Deckel gefertigt,  
für Inhalte bis ca. 3 Ltr. geeignet.
Art.-Nr. VE Euro/St.
900464 1 21,00

ab 6 St. 18,55

RESTWEINBEHÄLTER

Auf Anfrage auch  
Modelle in diversen  

Größen und Materialien,  
wie beispielsweise  

Aluminium, lieferbar. 
Sprechen Sie uns an!

Auf Wunsch bedrucken wir Ihre 
Restweinbehälter mit Ihrem  
Firmenlogo. Fragen Sie nach Ihrem  
individuellen Angebot!

Mehr Info: 
06131-472038

Druckbeispiel

NEU!
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Universal Korkenzieher
Art.-Nr. VE Euro/St.
600346 1 4,28

ab 6 St. 4,07

Folienschneider
4 rostfreie Edelstahlmesser
Art.-Nr. VE Euro/St.
600122 1 5,36

ab 6 St. 4,84

Folienschneider
2 Edelstahlschneider
Art.-Nr. VE Euro/St.
600159 1 2,86

ab 6 St. 2,57

Korkenzieher Waiter
Aufgrund des kompakten Designs und geringen 
Gewichtes ist der Korkenzieher einfach zu trans-
portieren und zu verstauen.
Art.-Nr. VE Euro/St.
600157 1 3,71

ab 6 St. 3,14

Kellnermesser Waiter
Schnelles und müheloses Öffnen einer Flasche 
durch Drehgelenkmechanik und doppelten Klapp-
mechanismus
Art.-Nr. VE Euro/St.
600294 1 8,80

ab 6 St. 7,90

Korkenzieher Single Pull
Durch den einmaligen Hebelmechanismus entfernt 
der Korkenzieher den Korken in einem Zug. Mühe-
loses Entfernen auch von sehr langen Korken.
Art.-Nr. VE Euro/St.
600158 1 17,50

ab 6 St. 16,00

Folienbeutel „Mini“
mit Eurolochung, Lasche mit Selbstklebeverschluß
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122946 90 x 150 50 3 0,23

Kellnermesser Leonardo
Ein beliebtes Kellnermesser mit Teflonspirale.  
Aus schwarzem ABS-Kunststoff. 
Art.-Nr. VE Euro/St.
900191 1 5,80

ab 10 St. 5,20

KELLNERMESSER / FOLIENSCHNEIDER / KORKENZIEHER 

Kapseln  
entfernen:  

einfach und  
sauber! Ideal um poröse 

oder beschädigte 
Korken zu  
entfernen!
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Flachmann Nautilus
aus gebürstetem und poliertem Edelstahl,  
mit Sichtfenster im Taschenformat,  
Fassungsvermögen ca. 160 ml.
Art.-Nr. VE Euro/St.
909146 1 31,57 

Flachmann mit Trichter
aus Edelstahl gefertigt, mit kratzfester Aussenbeschichtung, abschraubbarer 
Deckel mit Flaschenkorpus verbunden, der mitgelieferte Minitrichter besteht 
ebenfalls aus Edelstahl, Fassungsvermögen ca. 240 ml. Höhe ca 14 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
600162 1 10,00

ab 6 St. 9,64

Korkenzieher Lever
Entfernt den Korken mit geringem Aufwand.  
Die Seitenhebel unterstützen den stabilen Halt auf 
der Flasche. Den oberen Hebel nach unten drücken 
und wieder hochziehen um den Korken zu  
entfernen
Art.-Nr. VE Euro/St.
600342 1 21,50

ab 6 St. 20,02

Geschenkset Le Creuset
Standmodell und Kapselschneider in der attrak-
tiven Geschenkverpackung mit Standfuß. Entfernt 
den Korken einfach durch drehen.
Art.-Nr. VE Euro/Set
900022 1 26,40

ab 6 St. 25,00

Flügelkorkenzieher
Durch die stabilen Seitenhebel entfernt dieser 
Korkenzieher den Korken mit geringem Aufwand 
aus der Flasche, ohne diesen zu beschädigen.
Art.-Nr. VE Euro/St.
600339 1 8,93

ab 6 St. 8,22

Whiskey Cooler
Whiskey kühlen ohne ihn zu verwässern.  
Passt auf jedes Whiskeyglas. Kühlt und hält die 
Temperatur optimal. Einfach ins Gefrierfach legen.
Art.-Nr. VE Euro/St.
600163 1 8,00

ab 6 St. 7,50

Whiskey Steine 4er Set
Kühlt den Whiskey und erhält den Geschmack. Getränk wird nicht verwässert 
wie bei herkömmlichen Eiswürfeln. Einfach ins Gefrierfach legen.
Art.-Nr. VE Euro/Set
600161 1 13,57

ab 6 Sets 12,50

KORKENZIEHER / COOLER / FLACHMÄNNER

Entfernen Korken  
mit einfacher 

Technik!
NEU!

IM PREIS 
REDUZIERT!

SCREWPULL
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Weinausgießer Kristall Schwarz
im 2er Set
Art.-Nr. VE Euro/Set
600147 1 3,85

ab 12 Sets 3,57

Weinausgießer Kristall Pink/Lila
im 2er Set
Art.-Nr. VE Euro/Set
600313 1 3,85

ab 12 Sets 3,57

Weinausgießer Kristall
im Flaschenanhänger einzeln verpackt
Art.-Nr. VE Euro/St.
600150 20 1,85

100 1,70

Tropfring
im 2er Set
Art.-Nr. VE Euro/Set
600160 1 2,50

ab 6 Sets 2,20

Tropfring
Klassischer Tropfring, innen mit Filz ausgestattet,  
aus chromfarbenem Kunststoff, Oberfläche 
glänzend poliert.
Art.-Nr. VE Euro/St.
902109 1 2,00

ab 10 St. 1,78

Weinthermometer
Art.-Nr. Farbe VE Euro/St.
600153 Schwarz 1 7,57

ab 6 St. 7,00

Flaschenuntersetzer
Art.-Nr. Ausführung VE Euro/St.
600124 Edelstahl 1 10,50 

ab 6 St. 9,50
600123 Schwarz 1 3,70

ab 6 St. 3,30

Ausgießer 
auch mit  

Druck  
erhältlich!

WEINAUSGIESSER / TROPFRINGE /  THERMOMETER / UNTERSETZER

Auch mit  
Gravur  

erhältlich!

Wird wie ein  
„Schnapparmband“ 

einfach um die  
Flasche geklickt

IM PREIS 
REDUZIERT!
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Präsentset Wein
5-teilig: 1 Weinkühler Elegant schwarz,  
1 Korkenzieher Twister, 1 Weinpumpe mit  
2 Stopfen, 2 Weinausgießer Crystal
Art.-Nr. VE Euro/Set
600312 1 28,00

ab 6 Sets 26,00

Weinpumpe Edelstahl
mit 2 Stopfen und 2 Ausgießern,  
in Geschenkverpackung
Art.-Nr. VE Euro/St.
600114 1 24,29

ab 6 St. 21,85

Präsentset Concerto
5-teilig: 1 Weinpumpe Concerto, 2 Weinausgießer 
Wave, 2 Ersatzstopfen Grau
Art.-Nr. VE Euro/St.
600152 1 12,50

ab 6 St. 11,35

Weinpumpe Concerto
mit 4 Stopfen
Art.-Nr. VE Euro/St.
600128 1 13,93

ab 6 St. 12,43

Weinpumpe Schwarz
Set mit 2 Ausgießern und einem Adapter
Art.-Nr. VE Euro/St.
600149 1 16,50

ab 6 St. 15,00

Stopfen für alle Weinpumpen
im 2er Blisterpack
Art.-Nr. VE Euro/Set
600270 1 2,86

ab 12 Sets 2,57

Weinpumpe Schwarz
mit 2 Stopfen
Art.-Nr. VE Euro/St.
600272 1 11,35

ab 6 St. 10,22

Weinpumpe Weiß
mit 1 Stopfen, im Blisterpack
Art.-Nr. VE Euro/St.
600112 1 9,29

ab 6 St. 8,43

WEINPUMPEN / PRÄSENTSETS

Die Weinpumpen  
mit Vakuumindikator,  

damit geöffnete  
Weinflaschen länger  

geniessbar sind!

Auch mit  
Gravur  

erhältlich!

1 Produkt, 3 Vorteile: 
• Vakuumindikator 
• Tropffreies Ausgießen 
• Verschluß

NEU!
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Art de Laguiole - Brotmesser
Mit hochwertiger Edelstahlklinge.
Art.-Nr. VE Euro/St.
900045 1 15,00

ab 3 St. 13,00

Art de Laguiole - Käsemesser
Mit hochwertiger Edelstahlklinge.
Art.-Nr. VE Euro/St.
900044 1 15,00

ab 3 St. 13,00

Art de Laguiole - Winzermesser
Aus gemasertem Olivenholz, mit Klinge aus Chi-
rurgenstahl. Ein praktisches Utensil für unterwegs.
Art.-Nr. VE Euro/St.
900043 1 24,00

ab 3 St. 22,42

Art de Laguiole - Kellnermesser
Aus Wacholderholz, mit zwei Vollmetallkronen aus 
Edelstahl. Fein gezahnte Klinge zur Entfernung der 
Weinmanschette. Mit Flaschenöffner.
Art.-Nr. VE Euro/St.
900143 1 48,00

ab 3 St. 45,00

Art de Laguiole - Original Markenprodukte
Traditionelle Messer aus Stahl, mit Holzapplikationen.  
Das Art de Laguiole ist ein Messer, das in Zentralfrankreich  
über einen langen Zeitraum entwickelt und für die Anforderungen  
der Benutzer optimiert wurde.

KELLNERMESSER / WINZERMESSER

In hochwertiger 
Geschenkbox!

NEU!
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UFO Sekt- und Champagnerverschluß
Einfach auf die Flasche stecken und beide Bügel nach unten drücken, 
patentiertes Innenteil für garantierte Dichtigkeit.

Sektflaschenverschluß  
Tappo
Art.-Nr. VE Euro/St.
900282 1 4,00

ab 20 St. 3,70

Sektflaschenverschluß  
Tappo Silber
Art.-Nr. VE Euro/St.
900499 1 4,50

ab 20 St. 4,14

Flaschenverschluß Universal
für Wein- und Sektflaschen, aus 18/10 Edelstahl.
Art.-Nr. VE Euro/St.
900046 1 6,90

ab 20 St. 5,50

Art.-Nr. Bezeichnung / Farbe
900396 UFO Blau

Art.-Nr. Bezeichnung / Farbe
900297 UFO Orange

Art.-Nr. Bezeichnung / Farbe
900294 UFO Klar

Art.-Nr. Bezeichnung / Farbe
900293 UFO Schwarz

Bezeichnung VE Euro/Set
Verschluß 1 4,00

ab 20 St. 3,70

SEKT- & CHAMPAGNERVERSCHLÜSSE

Druckbeispiel

Druckbeispiel

Druckbeispiel

Auch mit  
Gravur oder 

bedruckt 
erhältlich!

Auch mit  
Druck 

erhältlich!

Auch mit  
Druck 

erhältlich!

Edelstahl 
hochglanzpoliert!

NEU!

NEU!
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Pulltap`s Basic Line
mit Sommelier Logo
Art.-Nr. Farbe VE Euro/St.
900126 Schwarz 1 6,50 
900127 Bordeaux 1 6,50
900123 Edelstahl 1 6,50

ab 10 St. pro Farbe 6,00

Pulltap`s Color Line
Art.-Nr. Farbe VE Euro/St.
900157 Silver Riesling 1 19,00
900134 Schwarz 1 19,00
900135 Rot 1 19,00
900139 Violett 1 19,00

Metallbox für Kellnermesser
mit schwarzem Schaumstoffeinsatz, passend für 
Kellnermesser „Pulltap“, „Leonardo“ und „Waiter“
Art.-Nr. VE Euro/St.
900295 1 3,10

ab 12 St. 3,00

Folienbeutel „Mini“
mit Eurolochung, Lasche mit Selbstklebeverschluß
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122946 90 x 150 50 3 0,23

PULLTEX FLASCHENÖFFNER

Das patentierte Original
Ganz individuell mit Ihrem Logo-Aufdruck!

Bereits ab 240 Stück 
mit Ihrem individuellen 
Logo erhältlich!

Mehr Info: 
06131-472038

Ein ganz  
persönliches Geschenk 
für den Weinliebhaber! 
Laserdruck bereits  
ab 1 Stück möglich!

Mehr Info: 
06131-472038

In hochwertiger 
Einzel- 

verpackung!
Deckel 

bedruckbar!
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ab 6,85
E /St.

Weinkühler
VE Euro/St.
1 7,64

ab 6 St. 6,85
Art.-Nr. Bezeichnung
600278 Weinkühler Silber

Art.-Nr. Bezeichnung
600100 Weinkühler Klassik

Art.-Nr. Bezeichnung
600292 Weinkühler Schwarz

Bierkühler
für 0,3 - 0,5 Ltr.
Art.-Nr. VE Euro/St.
600296 1 5,29

ab 6 St. 4,64

Art.-Nr. Bezeichnung
600155 Weinkühler Leinen

Art.-Nr. Bezeichnung
600144 Weinkühler Platinum

Art.-Nr. Bezeichnung
600275 Weinkühler Holz

Art.-Nr. Bezeichnung
600154 Weinkühler Grau

Art.-Nr. Bezeichnung
600285 Weinkühler Grüne Trauben

KÜHLMANSCHETTEN

Schnelle Kühlung  
von Getränken!

Kühlmanschetten aus der Gefriertruhe  
nehmen und über die Flasche ziehen.  
Kühlung erfolgt innerhalb 5 Minuten.

Wie ein flexibler Eismantel legt  
sich die Kühlmanschette  
um die Flasche und kühlt  

einige Stunden.
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Weinkühler
mit Klettverschluß

VE Euro/St.
1 12,50

ab 6 St. 11,20
Art.-Nr. Bezeichnung
600319 Weinkühler Schwarz

Art.-Nr. Bezeichnung
600320 Weinkühler Braun

Champagnerkühler
VE Euro/St.
1 11,85

ab 6 St. 10,72
Art.-Nr. Bezeichnung
600287 Champagnerkühler Platin

Art.-Nr. Bezeichnung
600288 Champagnerkühler Flaschen

Art.-Nr. Bezeichnung
600280 Champagnerkühler Klassik

ab 10,72
E /St.

Weinkühler
VE Euro/St.
1 7,64

ab 6 St. 6,85

Alle Kühlmanschetten  
bereits ab 60 Stück  

individuell bedruckbar.
Sprechen Sie uns an. 
Wir beraten Sie gerne 

und ausführlich.

Auf Wunsch bedrucken wir Ihre  
Weinkühler in Sonderanfertigung  
im Flexodruck mit Ihrem Firmenlogo 
Fragen Sie nach Ihrem  
individuellen Angebot!

Mehr Info: 
06131-472038

NEU! NEU!
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Drop Stop 2er Set/48er Display
Das Drop Stop Wiederverkaufsdisplay:  
Inhalt 48 x 2er Drop Stop  
Geschenkverpackungen, inkl. Display
Art.-Nr. VE Euro/St.
900193 48 3,40 

ab 4 Display à 48 3,00

Der Drop Stop Nachfüllpack:  
Inhalt 48 x 2er Drop Stop  
Geschenkverpackungen - ohne Display
Art.-Nr. Ausführung VE Euro/St.
900192 2er Set 1 3,30 

ab 48 VE 3,00

Drop Stop lose
Der Drop Stop lose, als genialer und äußerst  
günstiger Werbeträger. Schluß mit der Tropferei
Art.-Nr. VE Euro/St.
900194 25 1,45

ab 100 St. 1,20

Drop Stop Faltkarte
Die aufklappbare Karte um den Drop Stop ideal 
zu verpacken. Rückseitig mit Kurzanleitung zum 
Gebrauch des Drop Stop!
Art.-Nr. VE Euro/St.
90195 FK 25 0,80 

Pergamenthülle für Drop Stop
Die feine Hülle für den Drop Stop! Leicht durch-
sichtiges Material. Rückseitig mit Kurzanleitung 
zum Gebrauch des Drop Stop!
Art.-Nr. VE Euro/St.
900198 50 0,60 

Lieferung ohne Drop Stop

Drop Stop Flaschenanhänger
Der Flaschenanhänger für lose Drop Stop,  
die perfekte Abrundung! Rückseitig mit Kurzanlei-
tung zum Gebrauch des Drop Stop!
Art.-Nr. VE Euro/St.
900298 25 0,35 

Drop Stop: Die kleine Scheibe  
mit der Riesenwirkung!
Aus lebensmittelechter Folie, Durchmesser ca. 7,5 cm.  
Sie wird zusammengerollt in den Flaschenhals gesteckt 
und verhindert somit das Tropfen.

DROP-STOP

Lieferung ohne Drop Stop

Bereits ab  
150 Stück  

im Digitaldruck  
individuell  

bedruckbar!

Lieferung ohne Drop Stop
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Drop Stop in Folie

Drop Stop in Pergamenthülle

Drop Stop im Flaschenanhänger

Drop Stop Faltkarte

Drop Stop inklusive Druck 
in verschiedenen Verpackungen
Bereits ab 150 Stück!

Individuelle 
Bedruckung Ihres 
Drop Stop

Mehr Info: 
06131-472038
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GESCHENKPAPIERE,  
GESCHENKBÄNDER UND  
DEKORATIONSARTIKEL
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Stars
Format: 50 cm x 100 m, 
Qualität: 80g/m2  
Art.-Nr. VE Euro/VE
129043 1 48,28

Natur Gold 
Punkte/Streifen
Format: 50 cm x 100 m, 
Qualität: 70g/m2  
Art.-Nr. VE Euro/VE
129031 1 48,28

Natur Rot 
Punkte/Streifen
Format: 50 cm x 100 m, 
Qualität: 70g/m2  
Art.-Nr. VE Euro/VE
129032 1 48,28

Merry Christmas
Format: 50 cm x 100 m, 
Qualität: 80g/m2  
Art.-Nr. VE Euro/VE
129044 1 48,28

Bordeaux/Gold
Format: 50 cm x 100 m, 
Qualität: 60g/m2  
Art.-Nr. VE Euro/VE
129037 1 48,28

Standard Abroller
für Secare-Rollen bis 75 cm Breite, mit gezahntem Messer 
Art.-Nr. VE Euro/VE
500475 Tisch-Abroller 1 178,57
500476 Wand-Abroller 1 178,57

Rot/Gold
Format: 50 cm x 100 m, 
Qualität: 60g/m2  
Art.-Nr. VE Euro/VE
129038 1 48,28

Grün/Gold
Format: 50 cm x 100 m, 
Qualität: 60g/m2  
Art.-Nr. VE Euro/VE
129039 1 48,28

Gold/Silber
Format: 50 cm x 100 m, 
Qualität: 60g/m2  
Art.-Nr. VE Euro/VE
129040 1 48,28

Rosette
Format: 50 cm x 100 m, 
Qualität: 80g/m2  
Art.-Nr. VE Euro/VE
129036 1 48,28

GESCHENKPAPIERE

GESCHENKPAPIERE,  
GESCHENKBÄNDER UND  
DEKORATIONSARTIKEL

Kraftpapier 
Beidseitig 
bedruckt! 

Kraftpapier 
Beidseitig 
bedruckt! 

Einseitig 
bedruckt! 

Tisch-Abroller

Wand-Abroller

NEU! NEU!

Geschenkpapier auf Secare-Rollen
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Art.-Nr. Farbe
123250 Silber

Art.-Nr. Farbe
123256 Silber

Art.-Nr. Farbe
123257 Gold

Art.-Nr. Farbe
123258 Champagner

Art.-Nr. Farbe
123254 Grün

Art.-Nr. Farbe
123259 Blau

Art.-Nr. Farbe
123260 Grün

Art.-Nr. Farbe
123261 Rot

Art.-Nr. Farbe
123251 Gold

Art.-Nr. Farbe
123255 Rot

Art.-Nr. Farbe
123252 Champagner

Art.-Nr. Farbe
123253 Blau

Aus 100% Polyester, farbecht,  
mit feiner Webkante, auf Rollen  
zu 50 m x 6 mm.

VE Euro/St.
1 5,00

ab 6 Rollen je Farbe 4,64

Aus 100% Polyester, farbecht,  
mit feiner Webkante, auf Rollen  
zu 25 m x 16 mm.

VE Euro/St.
1 5,00

ab 6 Rollen je Farbe 4,64

Satinband Schmal

Satinband Breit

GESCHENKBÄNDER

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

Doppelseitige Satinbänder, fein und elegant
Lassen Sie sich von der edlen Optik und dem exklusiven Glanz  
dieses Satinbandes begeistern!
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Art.-Nr. Farbe
124152 Champagner

Art.-Nr. Farbe
124156 Gold

Art.-Nr. Farbe
124160 Sterlingsilber

Art.-Nr. Farbe

123213 Bronze/Gold/ 
Violett/Bordeaux

Art.-Nr. Farbe

123214 Bronze/Gold/ 
Creme/Weiß

Art.-Nr. Farbe

123234 Orange/Grün/Cotto 
Bordeaux/Braun

Art.-Nr. Farbe
124153 Limette

Art.-Nr. Farbe
124157 Orange

Art.-Nr. Farbe
124161 Lavendel

Art.-Nr. Farbe
124154 Grün

Art.-Nr. Farbe
124158 Rot

Art.-Nr. Farbe
124162 Altrosa

Art.-Nr. Farbe
124155 Gelb

Art.-Nr. Farbe
124159 Kobaltblau

Art.-Nr. Farbe
124163 Azalee

VE Euro/St.
1 6,00

ab 6 Rollen je Farbe 5,43

VE Euro/St.
1 6,50

ab 6 Rollen je Farbe 6,00

Dekorationsbast Multicolor
Mit den farblich aufeinander abgestimmten Baststrängen lassen sich Präsente 
phantasievoll gestalten und werten sie effektvoll auf. Auf Rollen zu 50 m.

Satinband Schmal

Satinband Breit

Organzaband
Hauchzartes Organzaband in transparent, schimmernder Optik. Verleiht jedem 
Präsent eine edle und elegante Note. Auf Rollen zu 25 m x 25 mm.
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VE Euro/St.
1 12,00

ab 10 Rollen je Farbe 10,50

Art.-Nr. Farbe
123346 Gelb

Art.-Nr. Farbe
123360 Kobaltblau

Art.-Nr. Farbe
123207 Sterlingsilber

Art.-Nr. Farbe
123362 Gold

Art.-Nr. Farbe
123248 Weiß

Art.-Nr. Farbe
123349 Grün

Art.-Nr. Farbe
123361 Rot

Art.-Nr. Farbe
123263 Moosgrün

Art.-Nr. Farbe
123348 Orange

Art.-Nr. Farbe
123363 Burgunder

Art.-Nr. Farbe
123262 Bordeaux

Art.-Nr. Farbe
123206 Zimt

Art.-Nr. Farbe
123347 Limette

Art.-Nr. Farbe
123249 Champagner

ab 10,50
E /St.

GESCHENKBÄNDER

Mit  
Drahtkante!

Prüf-Nr. 08.0.62454 FI Hohenstein

NEU!

NEU!

Geschenkband Lyon
auf Rollen zu 40 mm x 25 m, mit Drahtkante
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Geschenkband Splitter
Art.-Nr. VE Euro/St.
123224 1 5,00

Polyringelband in Nationalfarben
Auf Rollen zu 200 m x 10 mm.

Art.-Nr. Farbe
123057 Spanien

Art.-Nr. Farbe
123058 Frankreich

Art.-Nr. Farbe
123059 Italien

VE Euro/St.
1 11,40

ab 6 Rollen je Farbe 9,90

Art.-Nr. Farbe
123065 Grün

Art.-Nr. Farbe
123069 Blau

Art.-Nr. Farbe
123066 Creme

Art.-Nr. Farbe
123070 Silber

Art.-Nr. Farbe
123067 Gold

Art.-Nr. Farbe
123071 Braun

Art.-Nr. Farbe
123068 Rot

Art.-Nr. Farbe
123072 Bordeaux

VE Euro/St.
1 2,57

ab 10 Rollen je Farbe 2,37

Bandabroller für 1 Spule
Tisch- und Wandabroller, inkl. 1 Rollenhalter und 1 Messer.  
Maße: 220 x 130 x 130 mm (B x T x H )
Art.-Nr. VE Euro/St.
500472 1 45,72

IM PREIS 
REDUZIERT!

Polyringelband Amerika
Das dekorative und preiswerte Ringelband  
für viele Gelegenheiten. Auf Rollen zu 250 m x 10 mm.
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Art.-Nr. Farbe
124145 Silber

Art.-Nr. Farbe
124144 Gold

Art.-Nr. Farbe
124143 Kupfer

Art.-Nr. Farbe
124139 Bordeaux

Art.-Nr. Farbe
124133 Weiß

Art.-Nr. Farbe
124142 Minzgrün

Art.-Nr. Farbe
124141 Dunkelgrün

Art.-Nr. Farbe
124136 Orange

Art.-Nr. Farbe
124137 Rot

Art.-Nr. Farbe
124138 Magenta

Art.-Nr. Farbe
124140 Dunkelblau

Art.-Nr. Farbe
124135 Gelb

VE Euro/St.
1 10,71

ab 10 Rollen je Farbe 9,93

Art.-Nr. Farbe
124134 Champagner

ab 9,93
E /St.

ZIEHSCHLEIFEN

ab 6,85
St.

Durch kurzes  
oder längeres Ziehen  

des Bandes  
bestimmen Sie  

die Schleifengröße  
selbst!

Ziehschleifen Grandios
auf Rollen im Format: 31 mm x 40 m
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ab 8,86
E /St.

Art.-Nr. Farbe
123104 Silber

Art.-Nr. Farbe
123099 Dunkelgrün

Art.-Nr. Farbe
123105 Orange

Art.-Nr. Farbe
123095 Magenta

Art.-Nr. Farbe
123103 Gold

Art.-Nr. Farbe
123097 Gelb

Art.-Nr. Farbe
123102 Bordeaux

Art.-Nr. Farbe
123096 Dunkelblau

Art.-Nr. Farbe
123100 Minzgrün

Art.-Nr. Farbe
123101 Elfenbein

Art.-Nr. Farbe
123098 Rot

VE Euro/St.
1 9,64

ab 10 Rollen je Farbe 8,86

Geschenkpapier
Format: 50 cm x 100 m, Qualität: 60g/m2   
siehe auch Seite 111.
Art.-Nr. Farbe VE Euro/St.
129037 Bordeaux/Gold 1 48,28

Durch kurzes  
oder längeres Ziehen  

des Bandes  
bestimmen Sie  

die Schleifengröße  
selbst!

Dekobeispiel

Ziehschleifen Country Bows
auf Rollen im Format: 17 mm x 40 m
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VE Euro/St.
1 10,00

ab 10 Rollen je Farbe 9,29

Art.-Nr. Farbe
123094 Silber

Art.-Nr. Farbe
123083 Schokobraun

Art.-Nr. Farbe
123090 Dunkelgrün

Art.-Nr. Farbe
124104 Flieder

Art.-Nr. Farbe
123088 Bordeaux

Art.-Nr. Farbe
123093 Gold

Art.-Nr. Farbe
124126 Schwarz

Art.-Nr. Farbe
123086 Gelb

Art.-Nr. Farbe
124127 Cappuccino

Art.-Nr. Farbe
123089 Rot

Art.-Nr. Farbe
124125 Kupfer

Art.-Nr. Farbe
124101 Weiß

Art.-Nr. Farbe
123092 Elfenbein

Art.-Nr. Farbe
123085 Dunkelblau

Art.-Nr. Farbe
123084 Magenta

Art.-Nr. Farbe
124102 Lavendel

Art.-Nr. Farbe
123091 Minzgrün

Art.-Nr. Farbe
123087 Orange

ab 9,29
E /St.

DEKORATIONSBAST / BÄNDER 

Dekobeispiel:

Lavendelkranz	 
Cosmeablüte 	 (s. Seite 124)

Dekorationsbast Raphia
auf Rollen zu 200 m
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VE Euro/St.
1 9,90

ab 6 Rollen je Farbe 9,20

ab 9,20
E /St.

ab 7,80
E /St.

Geschenkband Leinen
fein gewebtes Leinenband mit verstärkter Kante,  
Auf Rollen:  20 m x  40 mm.

VE Euro/St.
1 8,50

ab 6 Rollen pro Farbe 7,80

Flachsschnur im Knäuel
aus 100% natürlichen Fasern, verpackt im Knäuel 
zu 1 kg = ca. 470 m, 3,5 mm Durchmesser.
Art.-Nr. VE Euro/St.
123056 1 25,00

ab 6 St. 23,00

Flachsschnur auf Spule
aus 100% natürlichen Fasern, 25 m auf einer 
Bambusspule, 3,5 mm Durchmesser.
Art.-Nr. VE Euro/St.
123055 1 4,65

ab 6 St. 4,20

Raffia Naturbast
aus 100% natürlichen Pflanzenfasern,  
verpackt im Strang zu 250 g.
Art.-Nr. VE Euro/St.
123064 1 8,00

ab 6 St. 7,15

Art.-Nr. Farbe
124169 Holzoptik

Art.-Nr. Farbe
124170 Holzoptik Weihnachten

Natur Pur!

GESCHENKBÄNDER / DEKORATIONEN IM NATUR-LOOK

124167 - Braun 124166 - Grau124165 - Cappuccino124164 - Creme

NEU!

NEU!

NEU!

NEU! NEU!

Einfach einzelne  
Baststränge  

herausziehen!

Geschenkband Wood
bedrucktes Geschenkband in Holzoptik, mit verstärkter Kante. Auf Rollen zu 20 m x 25 mm.
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VE Euro/St.
1 9,90

ab 6 Rollen je Farbe 9,05

VE Euro/St.
1 14,80

ab 6 Rollen je Farbe 13,80

VE Euro/St.
1 14,80

ab 6 Rollen je Farbe 13,80

Art.-Nr. Farbe
123048 Silber

Art.-Nr. Farbe
123338 Silber

Art.-Nr. Farbe
124172 Silber

Art.-Nr. Farbe
123047 Gold

Art.-Nr. Farbe
123337 Gold

Art.-Nr. Farbe
124171 Gold

Art.-Nr. Farbe
123050 Schwarz

Art.-Nr. Farbe
123339 Rot

Art.-Nr. Farbe
124173 Rot

Art.-Nr. Farbe
123049 Rot

Tüllband
Auf Rollen zu 50 m x 72 mm.

VE Euro/St.
1 9,50

ab 6 Rollen je Farbe 8,64

Art.-Nr. Farbe
123051 Rot

Art.-Nr. Farbe
123052 Schwarz

GESCHENKBÄNDER 

NEU! NEU! NEU!

Polyringelband mit Glittereffekt
Auf Rollen zu 100 m x 10 mm.

Crashband
Beidseitig in gleicher Farbe bedruckt, auf Rollen zu 100 m x 125 mm

Geschenkband Sacramento
Mit Drahtkante, auf Rollen zu 20 m x 40 mm.
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Tüllband
Auf Rollen zu 50 m x 72 mm.

VE Euro/St.
25 0,64

ab 10 VE 0,57

Art.-Nr. Farbe
123386 Brokat-Gold

Art.-Nr. Farbe
123400 Taft-Rot

Gummibandschleifen
Elastische Gummibandschleifen,  
Länge 59 cm.

VE Euro/St.
100 0,23

ab 500 St. 0,20

VE Euro/St.
25 0,50

ab 10 VE pro Farbe 0,45
Art.-Nr. Farbe
123382 Gold

Art.-Nr. Farbe
123383 Silber

Art.-Nr. Farbe
123136 Creme

Art.-Nr. Farbe
123144 Gold

Art.-Nr. Farbe
123137 Orange

Art.-Nr. Farbe
123138 Rot

Art.-Nr. Farbe
123139 Grün

SCHLEIFEN

Die einfache und  
schnelle Art eine  
attraktive Schleife  

zu erhalten!
Einfach aus- 

einander ziehen!

NEU!

Gummibandschleifen
4-Flügelschleife, Schleifenbreite 13 cm,  Bandbreite 40 mm, Umbandlänge 60 cm.

Fertigziehschleifen Grande
Perfekte Schleifen schnell gemacht, Bandbreite 31 mm, Schleifendurchmesser 120 mm.
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Art.-Nr. Farbe
122917 Champagner

Art.-Nr. Farbe
122920 Schwarz

Art.-Nr. Farbe
122919 Rot

Art.-Nr. Farbe
122918 Grün

Art.-Nr. Farbe
122921 Kupfer

Art.-Nr. Farbe
122922 Grau

Seidenpapier Weihnachten
Im Polybeutel zu 25 Stück, 
Format 50 x 70 cm, 18g/m2

Art.-Nr. Farbe VE Euro/VE

122945 Weiß mit  
goldenen Sternen 1 3,85

Seidenpapier Wine
Feines Seidenpapier 
Format 38 x 50 cm, ca. 20g/m2 , VE 200 Bogen
Art.-Nr. VE Euro/VE
122916 1 64,00

VE Euro/St.
1 53,00

SEIDENPAPIERE

NEU!

Feines Seidenpapier
Feines Seidenpapier, 38 x 50 cm,  
ca. 20 g/m2,  VE 480 Bogen = 1 Ries

Edles Seidenpapier in Sonderanfertigung
Individuell mit Ihrem Logo bedruckt. Rufen Sie uns an! Wir beraten Sie gerne.
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Verkaufsdisplay
Bei einer Bestellung von 6 x 12 Set  
erhalten Sie gratis ein Verkaufsdisplay
Art.-Nr. VE Euro/St.
129507 1 Gratis

Art.-Nr. 
129508

Art.-Nr. 
129509

Art.-Nr. 
129510

Art.-Nr. 
129511

VE Euro/St.
12 1,00

Art.-Nr. 
129512

Art.-Nr. 
129514

Art.-Nr. 
129515

Art.-Nr. 
129517

Art.-Nr. 
129518

Art.-Nr. 
129519

Art.-Nr. 
129520

Art.-Nr. 
129521

Art.-Nr. 
129522

GUTSCHEINE

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

Gutscheine im Set inklusive Kuvert
Der Gutschein ist die Antwort,  
wenn Ihr Kunde nicht das passende Geschenk findet.
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Cosmea
florale Dekoration
Art.-Nr. VE Euro/St.
903100 12 2,00

Sonnenblume
Gesamtlänge: ca. 43 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
950010 12 2,14

Rosenblütenranke
Gesamtlänge: ca. 180 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
950011 3 5,50

Blütenherz
Breite ca. 11 cm, Höhe ca. 10 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
950014 6 4,22

Lavendelbund
Gesamthöhe ca. 28 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
950013 1 3,50

ab 12 St. 3,29

Lavendelkranz
Ø ca.: 18 cm
Art.-Nr. VE Euro/St.
950012 1 5,85

ab 12 St. 5,57

FLORALE DEKORATIONEN

Liebevoll  
aus vielen  

kleinen Blüten  
arrangiert.

Mit feinem  
Organza-Band!

Kann einfach  
zur gewünschten  

Länge gekürzt  
werden!
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Weintrauben
mit Bastschleife
Art.-Nr. Farbe VE Euro/St.
903070 Grün 12 2,00
903069 Rot 12 2,00

Tischtafeln
zum Beschriften, aus Schiefer und Bambus,  
4er Set, Format: ca. 8 x 8,7 x 2,4 cm
Art.-Nr. VE Euro/Set
903094 1 10,75

Schmetterlinge
an Holzklammer, 3-farbig, aus Filz
Art.-Nr. VE Euro/St.
950005 6 0,29

Schmetterlinge/Vögel
Filzstecker, 2-sortig, 3-farbig
Art.-Nr. VE Euro/St.
950004 6 0,61

Blüten-Clips
an Holzklammer, 2-sortig, aus Steinharz
Art.-Nr. VE Euro/St.
950000 8 0,50

4 Stück in  
einer Fotobox, 

mit Kreide!

Werten Sie Flaschen,  
Körbe, Verpackungen und 

vieles mehr  
mit zusätzlichen  

Dekorationen auf!
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Beutel Piccolo
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122354 80 x 240 100 3 0,30

Dekobeispiel, Lieferung ohne Inhalt

Beutel Transparent Magnum 
Wein/Sekt
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122364 200 x 620 50 3 0,36

Beutel Transparent Wein/Sekt
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122353 180 x 500 50 3 0,31

Dekobeispiel, Lieferung ohne Inhalt Dekobeispiel, Lieferung ohne Inhalt

Beutel Transparent Destille
auch passend für Wein/Sekt
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122332 150 x 350 50 3 0,30

Dekobeispiel, Lieferung ohne Inhalt

FOLIENBEUTEL

Etiketten finden  
Sie auf Seite 25.

Feines Organzaband  
finden Sie auf Seite 113.

Alle Artikel 
dieser Seite in 

stabiler 
35my Folie!

Eine Auswahl an  
Geschenkbändern  

finden Sie ab  
den Seiten 112.
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Dekobeispiel, Lieferung ohne Inhalt

Dekobeispiel, Lieferung ohne Inhalt

Dekobeispiel, Lieferung ohne  
Inhalt und ohne BodenplatteLieferung ohne Bodenplatte

Beutel Transparent, Größe 5
mit Bodenfalte, 35 my. 
Passend für: Präsentkörbe Rechteck klein, 
Präsentkörbe Sechseck klein, Präsentkörbe Royal 
klein, Tablett Holzoptik groß, Vesperbrett groß
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122383 570 x 570 50 3 0,60

Beutel Transparent, Größe 6
mit Bodenfalte, 30 my. 
Passend für: Präsentkörbe Rechteck mittel,  
Präsentkörbe Sechseck mittel und groß  
Präsentkörbe Royal groß, Präsentkörbe flach groß
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122385 700 x 700 50 3 0,71

Beutel Transparent, Größe 3
mit Bodenfalte, 30 my. Passend für: Präsentkörbe 
Sechseck mini, Dekoplatten groß und klein
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122384 410 x 370 50 3 0,43

Beutel Transparent, Größe 2
mit Bodenfalte, 30 my. 
Passend für: Dekoplatten oval
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122381 310 x 570 50 3 0,43

Beutel Transparent, Größe 1
30 my
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122365 300 x 500 50 3 0,45

Lieferung ohne Bodenplatte

Lieferung ohne Bodenplatte

Beutel Transparent, Größe 4
mit Bodenfalte, 30 my. 
Passend für: Vesperbrett klein, Dekoplatte groß 
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122382 410 x 570 50 3 0,56

Dekoplatten 
finden Sie auf 

Seite 131.

Die neuen  
standfesten  

Kreuzbodenbeutel 
einfach zu befüllen!  

Mit oder  
ohne Dekoplatten!

NEU!

NEU! NEU!

NEU!
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Folienschlauch-Abschnitte
An den schmalen Seiten offen. Ideal zum  
dekorativen Verpacken unserer Präsentkörbe
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122341 1000 x 800 50 3 0,98

Beutel Metallise Rot/Transparent
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122355 180 x 500 50 3 0,42

Beutel Metallise Gold/Transparent
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122356 180 x 500 50 3 0,42

FOLIENBEUTEL

Stabile 
35my Folie!

Dekobeispiel

Dekobeispiel, Lieferung ohne Inhalt Dekobeispiel, Lieferung ohne Inhalt

Fertigschleifen  
finden Sie  
auf Seite 121.
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Pralinenbeutel Groß
mit Verschluß-Clip und Bodenfalte
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122366 150 x 55 x 235 10 3 0,33

Pralinenbeutel Klein
mit Verschluß-Clip und Bodenfalte
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122367 115 x 45 x 190 10 3 0,30

Folienbeutel Piccolo
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122354 80 x 240 100 3 0,30

Dekobeispiel, Lieferung ohne Inhalt Dekobeispiel, Lieferung ohne Inhalt

Dekobeispiel, Lieferung ohne Inhalt

Folienbeutel „Mini“
mit Eurolochung, Lasche mit Selbstklebeverschluß
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122946 90 x 150 50 3 0,23

Weihnachten
Art.-Nr. Format (mm) VE RG Euro/St.
122358 145 x 235 10 3 0,35

Kleine Folienbeutel
Ausführung transparent, mit Motiv, mit Bodenfalte.

Format (mm) VE RG Euro/St.
115 x 190 8 3 0,57

Art.-Nr. Bezeichnung
122329 Star

Art.-Nr. Bezeichnung
122330 Weihnachtszeit

Art.-Nr. Bezeichnung
122331 Naschkatze

Lebensmittelecht,  
für Schokolade  
oder Gebäck.

z.B. für 
Kellnermesser

Ideal zur  
Dekoration:  

Polyringelband 
finden Sie  

auf Seite 115.
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Höhe bis Tunnelzug: 200 mm, ohne Bodenfalte,  
Lieferung ohne Inhalt.

Format (mm) VE RG Euro/St.
160 x 250 20 3 0,50

Höhe bis Tunnelzug: 265 mm,  
Durchmesser Bodenfalte: 90 mm, Lieferung ohne Inhalt.

Format (mm) VE RG Euro/St.
150 x 330 20 3 0,85

           Lurex Blau                      Mond/Sterne Gold
Höhe bis Tunnelzug 300 mm, ohne Bodenfalte, Lieferung ohne Inhalt
Art.-Nr. Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
122376 Lurex Blau 160 x 360 25 3 0,85
122340 Mond/Sterne  Gold 200 x 330 12 3 0,85

Flaschenbeutel Organza
Höhe bis Tunnelzug 300 mm, ohne Bodenfalte, Lieferung ohne Inhalt
Art.-Nr. Bezeichnung Format (mm) VE RG Euro/St.
122361 Grün 190 x 350 10 3 0,64
122360 Burgunder 190 x 350 10 3 0,64

GESCHENKBEUTEL

Feine Organza-Säckchen
Transparente Organza-Säckchen mit Satinschnur.

IM PREIS 
REDUZIERT!

NEU! NEU! NEU!

Art.-Nr.: Bezeichnung
122325 Bordeaux

Art.-Nr.: Bezeichnung
122328 Königsblau

Art.-Nr.: Bezeichnung
122342 Bordeaux

Art.-Nr.: Bezeichnung
122346 Silber

Art.-Nr.: Bezeichnung
122344 Braun

Art.-Nr.: Bezeichnung
122379 Champagner

Art.-Nr.: Bezeichnung
122347 Gold

Art.-Nr.: Bezeichnung
122326 Flieder

Art.-Nr.: Bezeichnung
122343 Braun

Art.-Nr.: Bezeichnung
122345 Rot

Art.-Nr.: Bezeichnung
122327 Grün

Art.-Nr.: Bezeichnung
122348 Champagner
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Klarsichtfolie
transparent auf Rollen, 28 my-Folie. 
Art.-Nr. Format VE Euro/St.
122339 70 cm  x 200 m 1 35,00

Vesperbrett
Holzstärke ca. 14 -21 mm
Art.-Nr. Format VE RG Euro/St.
121183 Klein: 32 - 39 cm 1 4 6,93
121184 Groß: 46 - 55 cm 1 4 13,72

Dekoplatte
oval, mit bordeauxfarbener und blauer Seite 
Art.-Nr. Format (mm) VE Euro/St.
109003 Klein: 200 x 150 50 0,55
109002 Groß: 300 x 200 50 0,67
122382 passende Folienbeutel 50 0,56

Dekoplatte
rechteckig, mit glänzender, goldener Seite,  
Rückseite weiß 
Art.-Nr. Format (mm) VE Euro/St.
109008 Klein: 190 x 140 50 0,60
122382 passende Folienbeutel 50 0,56
109009 Groß: 290 x 190 50 0,70
122383 passende Folienbeutel 50 0,60

Dekoplatte
oval, mit weisser und brauner Seite 
Art.-Nr. Format (mm) VE Euro/St.
109001 Klein: 200 x 150 50 0,43
109000 Groß: 300 x 200 50 0,57
122382 passende Folienbeutel 50 0,56

DEKOPLATTEN

Abroller  
finden Sie  

auf Seite 111.

Perfekt in 
Kombination mit 

Folienbeutel. 
(siehe Seite 127)

NEU! NEU!

Dekoplatten  
und Vesperbrett  

eignen sich  
hervorragend als  

Unterlage für  
Ihre Präsente!
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WEINPUMPEN / PRÄSENTSETS

ALLES FÜR DEN  
SICHEREN VERSAND
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Kombiwell Liegend
Art.-Nr. Palette VE ab 1 VE/St. ab Palette/St.
200123 1er Liegend komplett 720 Stück 10 Stück 1,31 1,21
201241 2er Liegend komplett 800 Stück 20 Stück 1,85 1,71
201243 3er Liegend komplett 800 Stück 20 Stück 1,93 1,79
201244 6er Liegend komplett 480 Stück 20 Stück 3,14 2,93
201250 12er Liegend komplett 300 Stück 10 Stück 5,72 5,43
201268 20er Liegend komplett 130 Stück 10 Stück 9,14 8,57

201242 2er Stanzeinlagen einschl. Deckel 800 Stück
201245 3er Stanzeinlagen einschl. Deckel 800 Stück
201251 4er Stanzeinlagen einschl. Deckel 440 Stück

Postversandkartons Kombiwell für Magnum Flaschen
Art.-Nr. Palette VE ab 1 VE/St. ab Palette/St.
200263 1er Magnum Wein komplett 840 Stück 20 Stück 2,60 2,40
200260 1er Magnum Sekt komplett 720 Stück 20 Stück 2,60 2,40

VERSANDSYSTEME

 DHL geprüft für alle gängigen  
	 0,75 Ltr. Flaschen bis 36 cm 

	Sortenreiner und gemischter  
	 Versand möglich 

	 Liegender weingerechter Versand 
	 Mit Arretierung für kürzere Flaschen 
	 Natürlich aus voll recyclebarer  

	 Wellpappe hergestellt

200260 200263

Kombiwell Liegend
Das langjährig bewährte,  
liegende Versandsystem
Postversandkarton mit Wellpapp-Innenverpackung 
für alle gängigen Flaschen bis 36 cm Länge
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VERSANDSYSTEME

Certified by
DHL PACKAGINGSERVICE
604/11

Kombiwell Basic
Das preiswerte, stehende Versandsystem
Postversandkarton mit Wellpapp-Innenverpackung 
für alle gängigen Flaschen bis 36 cm Länge

 	DHL und UPS geprüft für alle gängigen  
	 Wein- und Sektflaschen bis 36 cm 

 	Sortenreiner und gemischter Versand möglich 
 	Einfaches Verpacken durch bequemes,  

	 leichtes Bestücken von oben 
 	Zeit- und kostensparendes System, das Ihnen  

	 ein flexibles Vorpacken des Kartons ermöglicht
 	Umkarton mit voll überlappenden Klappen 
 	Natürlich aus voll recyclebarer  

	 Wellpappe hergestellt
 	Einlage mit neuem Stecksystem
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Kombiwell Basic
Art.-Nr. Palette VE ab 1 VE/St. ab Palette/St.
200123 1er Stehend komplett 720 Stück 10 Stück 1,31 1,21
203107 2er Basic komplett 600 Stück 10 Stück 1,14 1,00
203110 3er Basic komplett 600 Stück 10 Stück 1,43 1,26
203111 6er Basic komplett 300 Stück 10 Stück 2,43 2,14
203116 9er Basic komplett 150 Stück 10 Stück 3,72 3,50
203112 12er Basic komplett 150 Stück 10 Stück 4,43 4,07
203114 15er Basic komplett 120 Stück 10 Stück 5,57 5,00
203113 18er Basic komplett 120 Stück 10 Stück 6,29 5,72

203109 2er Einlage Basic 600 Stück 10 Stück
203115 3er Einlage Basic 600 Stück 10 Stück

1

2 3

Die Basic Einlage - einfach und schnell aufzufalten!

Auf Wunsch bedrucken wir  
Ihre „Kombiwell“ Kartons in  
Sonderanfertigung im Flexodruck  
mit Ihrem Firmenlogo 
Fragen Sie nach Ihrem  
individuellen Angebot!

Mehr Info: 
06131-472038

Basic Einlage mit neuem Stecksystem,  
ist schnell aufzurichten und kann leicht 
vorkonfektioniert werden!

Druckbeispiele

Unser 
Bestseller!
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VERSANDSYSTEME

	DHL geprüft für alle gängigen 0,75 Ltr./1,0 Ltr.  
	 Wein- und Sektflaschen bis 39 cm 

 	Sortenreiner und gemischter Versand möglich 
 	Schnelles Auffalten der Automatikeinlage 
 	Einfaches Verpacken durch bequemes,  

	 leichtes Bestücken von oben 
 	Zeit- und kostensparendes System, das Ihnen  

	 ein flexibles Vorpacken der Kartons ermöglicht 
 	Natürlich aus voll recyclebarer  

	 Wellpappe hergestellt

Certified by
DHL PACKAGINGSERVICE
604/11

Kombiwell Stehend
Das stehende Versandsystem 
mit der Automatikeinlage
Postversandkarton mit Wellpapp-Innenverpackung 
für alle gängigen Flaschen bis 39 cm Länge

Bequem  
von oben  

zu Bestücken!
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Kombiwell Stehend
Art.-Nr. Palette VE ab 1 VE/St. ab Palette/St.
200123 1er Stehend komplett 720 Stück 10 Stück 1,31 1,21
200110 2er Stehend komplett 800 Stück 20 Stück 1,64 1,50
200113 3er Stehend komplett 600 Stück 10 Stück 1,85 1,72
200121 4er Stehend komplett 400 Stück 20 Stück 3,07 2,86
200114 6er Stehend komplett 300 Stück 10 Stück 3,07 2,86
200115 12er Stehend komplett 150 Stück 10 Stück 5,86 5,64
200116 15er Stehend komplett 150 Stück 10 Stück 7,86 7,35
200117 18er Stehend komplett 150 Stück 10 Stück 9,14 8,71

200111 2er Automatikeinlage 780 Stück 10 Stück
200118 3er Automatikeinlage 600 Stück 10 Stück

Verpackung geschützt nach 
DBGM Nr 299 10 815.5

Die Automatikeinlagen - in Sekundenschnelle aufgefaltet

1 2 3

Mit integrierter  
Innen- 

verpackung!
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 DHL geprüft für alle gängigen  
	 0,33 Ltr. und 0,5 Ltr. Bierflaschen 

	Sortenreiner und gemischter  
	 Versand möglich 

	 Natürlich aus voll recyclebarer  
	 Wellpappe hergestellt

Hinweis:
Prüfnummer ist auf der 

Innenseite platziert

Strohhülsen!
Der Klassiker  

von Hochhaus. 
In eigener Produktion  

seit 1876!

Geprüfte  
Verpackung

1 2 3 4

Kombiwell Bier
Das stehende Versandsystem für Bier
Postversandkarton mit Wellpapp-Innenverpackung

Strohhülsen
Format: 150 x 330 mm
Art.-Nr. VE Euro/St.
500228 Strohhülsen in Ballen 333 0,50
500228 Strohhülsen im Karton 30 0,53

Packwellhüllen
Art.-Nr. Format (mm) VE Euro/St.
1. 500201 0,75 Ltr. Wein 100 0,30

150 x 340 400 0,29
2. 500202 1 Ltr. Sekt 100 0,31

170 x 330 400 0,29
3. 500203 0,375 Ltr. 100 0,28

130 x 270 500 0,25
4. 500200 Piccolo 100 0,27

120 x 220 700 0,24

Kombiwell Bier
Art.-Nr. Palette VE ab 1 VE/St. ab Palette/St.
202110 6er Stehend komplett 520 Stück 10 Stück 3,30 2,95
202111 12er Stehend komplett 260 Stück 10 Stück 5,70 5,10
202112 18er Stehend komplett 260 Stück 10 Stück 7,50 6,75

202113 3er Stanzeinlagen 760 Stück 20 Stück

VERSANDSYSTEME
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Trageband Hercule
selbstklebend
Art.-Nr. VE Euro/St.
500900 tragfähig bis 15 kg 100 0,38

Dokumentenhülle DIN-Lang
selbstklebend im praktischen Spenderkarton, 
VE: 1 Pack = 250 Stück
Art.-Nr. Format (mm) VE Euro/Pack
500667 240 x 130 1 14,64

Flo-Box
Füllmaterial 150 Ltr. Im Warenspender-Karton, 
Gewicht: 1,5 kg. Format 678 x 395 x 598 mm
Art.-Nr. VE Euro/St.
500230 150 Ltr. Flo-Pak 1 37,14

ab 8 St. 35,00

Verpackungsfolie
Art.-Nr. VE Euro/St.

500661
Stretchfolie 50 cm 
23 my transparent 

300 m Rolle 
1 15,50

ab 6 13,21

500406
Stretchfolie 50 cm 

23 my schwarz 
300 m Rolle

1 16,50

ab 6 14,50

500478 Abwickler Stretchfolie 
Stabilo 1 75,00

Eurowell Umzugskarton
Art.-Nr. Format (mm) VE Euro/St.
204650 Typ 3 Groß 680 x 335 x 445 10 4,64

Luftpolsterfolie
Art.-Nr. VE Euro/St.
500341 150 m x 75 cm 1 75,72

Abroller für Klebeband
Art.-Nr. VE Euro/St.
500460 Stabiler Tesa Handabroller 1 22,85

Art.-Nr. VE Euro/St.

500461
Tesa Klebeband  

transparent  
66 m x 5 cm

1 4,00

ab 36 3,64

Art.-Nr. VE Euro/St.

500457
Klebeband  

Vorsicht Glas  
66 m x 5 cm

1 4,14

ab 36 3,78

Art.-Nr. VE Euro/St.

500664
Klebeband  
transparent  

1.000 m x 5 cm
6 39,29

NÜTZLICHE PRODUKTE RUND UM`S VERPACKEN

Die praktische Lösung!
Es ermöglicht einen bequemen  

Transport und erspart die Kosten  
für weiteres Verpackungsmaterial.

Klebeband

Tragkraft 
bis 15 kg

Hohe Reißkraft 
und geprägte 
Oberfläche!

Ein starkes und innovatives Tragesystem -für Weinkartons und vieles mehr-
 

NEU!
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6er 0,75 Ltr. Stehend 
Automatikkarton
mit integriertem Stegeinsatz und Handgriffan- 
stanzungen an den Stirnseiten
Art.Nr. Format VE Euro/St.
300288 235 x 152 x 330 10 0,90

ab Pal. 840 St. 0,83

Einwegkartons Stehend
Neutrale Wellpapp-Faltkartons, Fefco 0201, Stehende, einwellige Ausführung,  
Qualität: 1.20 Außendecke weiss, Aufdruck: Vorsicht Glas, Inhaltsangabe
Art.-Nr. Art. Bezeichnung Format (LxBxH) VE Pal. VE/St. ab Pal. St.
300315 6er 0,75 Ltr. 310 mm 235 x 152 x 310 mm 30 1.800 0,44 0,41
300352 6er 0,75 Ltr. 330 mm 235 x 152 x 330 mm 30 1.800 0,44 0,41
300303 6er 0,75 Ltr. 350 mm 235 x 152 x 350 mm 30 1.800 0,48 0,45
300311 6er 0,75 Ltr. Burgunder 300 mm 258 x 170 x 300 mm 30 1.800 0,51 0,48

300316 6er 1 Ltr. 310 mm 272 x 180 x 310 mm 30 1.800 0,50 0,47
300301 6er Sekt/1 Ltr. Bordeaux 255 x 170 x 312 mm 30 1.800 0,51 0,48
300319 6er 0,75 Ltr. Landwein 220 x 147 x 322 mm 30 1.800 0,51 0,48

400181 6er gest. Gefache 0,75 Ltr. 30 1.800 0,40 0,37
400182 6er gest. Gefache 1 Ltr. 30 1.800 0,41 0,38

Innenverpackung
Art.-Nr. Art. Bezeichnung Format (LxBxH) VE Pal. VE ab Pal. VE
500227 Papierzuschnitte 40 x 30 cm 25 kg 600 kg 38,57 35,00
500232 Wellpappzuschnitte 38 x 25 cm 300 St. 9.000 St. 20,00 18,21

Einwegkartons Liegend
Neutrale Wellpapp-Faltkartons, Fefco 0201, Liegende, doppelwellige Ausführung,  
Qualität: 2.20 EB, Außendecke weiss, Aufdruck: Vorsicht Glas, Inhaltsangabe
Art.-Nr. Art. Bezeichnung Format (LxBxH) VE Pal. VE/St. ab Pal. St.
300300 6er 0,375 Ltr. 308 x 162 x 110 mm 20 1.200 0,53 0,50
300306 6er 0,5 Ltr. 340 x 172 x 122 mm 20 1.320 0,57 0,53
300326 6er 0,75 Ltr. 390 x 185 x 132 mm 20 1.320 0,53 0,50
300308 6er 0,75 Ltr. Bordeaux 333 x 220 x 147 mm 20 1.320 0,56 0,54
300321 6er 0,75 Ltr. Bordeaux 430 x 185 x 132 mm 20 1.200 0,56 0,53
300310 6er 1 Ltr. 380 x 220 x 150 mm 20 960 0,60 0,57

300345 6er Krempelkarton Sekt  
 mit Fenster (inkl. Deckel) 330 x 237 x 160 mm 25 1.000 0,81 0,78

300320 12er 0,75 Ltr. Bordeaux 405 x 230 x 187 mm 20 960 0,68 0,64
300322 12er 0,75 Ltr. Bordeaux 430 x 230 x 185 mm 20 960 0,70 0,66
300324 12er 0,75 Ltr. Bordeaux 455 x 224 x 178 mm 20 960 0,70 0,66

300325 12er 1 Ltr. 380 x 285 x 210 mm 20 960 0,80 0,74

300161 3 x 1,5 Ltr. Magnum Wein 
(inkl. Deckel) 485 x 274 x 90 mm 10 390 1,67 1,60

UMVERPACKUNGEN

Durch verlängerte  
Deckel-Innen-Klappen  

kann dieser Karton auch 
für kürzere Flaschenhöhen 

verwendet werden!

300352

FEFCO 0201
Fefco bezeichnet die Bauart eines Kartons. Der  
Fefco 0201 ist die gängigste aller Kartonagenbau-
weisen. Er hat aneinander stoßende Bodenklappen 
und Deckelklappen. Um ihn zu verschließen wird 
z.B. Klebeband oder Umreifungsband benötigt.

Transportverpackungen
Neutrale Faltkartons für Flaschen
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Exportkartons
Neutrale Wellpapp-Faltkartons, Fefco 0201, Stehende  Ausführung, doppelwellige Qualität mit separaten 
Stegen, Aufdruck: Vorsicht Glas, Inhaltsangabe und Export Warndruck
Art.-Nr. Art. Bezeichnung Format (LxBxH) Qualität VE Pal. VE/St. ab Pal. St.
400169 12er 0,75 Ltr. 310 mm 320 x 240 x 310 mm 2.20 Weiß 10 600 1,11 1,04
400176 12er Gefach 310 mm 20 600 0,57 0,53

400190 12er 0,75 Ltr. 330 mm 320 x 240 x 330 mm 2.20 Weiß 10 600 1,04 0,97
400194 12er Gefach 330 mm 20 600 0,60 0,55

400192 12er 0,75 Ltr. 350 mm 320 x 240 x 350 mm 2.20 Weiß 10 600 1,24 1,14
400194 12er Gefach 330 mm 20 600 0,60 0,55

400171 12er 1 Ltr. 310 mm 371 x 279 x 310 mm 2.30 Braun 10 260 1,35 1,25
400177 12er Gefach 1 Ltr. 20 260 0,63 0,58

400188 24 x  0,2 Ltr. 353 x 235 x 210 mm 1.30 Weiß 20 880 0,87 0,84
400180 24er Gefach Eurodur 40 800 0,58 0,53

Vollstyro-Verpackungen
für Wein-, Sektflaschen und Sondergrößen, mit entsprechendem Umkarton postversandfähig
Art.-Nr. Art. Bezeichnung VE ab 1 VE/St. ab 500 St./St.
140481 1er 3 Ltr. Doppelmagnum Sekt 18 St. 8,57 8,14
204482 1er Versandkarton 18 St. 2,21 2,07

140483 1er Styro Geschenkpackung Vario-long,  Ø 108 mm max. 30 St. 3,71 3,43
204485 1er Versandkarton 30 St. 1,00 0,93

Auf Wunsch bedrucken wir  
Ihre Transportverpackungen in  
Sonderanfertigung im Flexodruck  
mit Ihrem Firmenlogo 
Fragen Sie nach Ihrem  
individuellen Angebot!

Mehr Info: 
06131-472038

140483



142 BESTELL-TELEFON: +49 (0) 61 31 / 47 20 38-39

LIEFER- UND ZAHLUNGSBEDINGUNGEN
Mindestabnahme, Preise
Die in diesem Katalog genannten Preise sind freibleibend und verstehen sich ab 
Lager Mainz-Finthen zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Mindestab- 
nahmemengen sind jeweils volle Verpackungseinheiten wie im Katalog bzw. im 
Internet angegeben.

Mengenrabatte
Auf folgende Rabattgruppen gewähren wir entsprechende Mengenrabatte:
Artikel aus den Rabattgruppen (RG) 1, 2, 3:	
TT, TK, FS, PK, P und GK	 ab 500 Stück   -	 5% Rabatt 
	 ab 1.000 Stück   - 	 10 % Rabatt
Artikel aus der Rabattgruppe (RG) 4: 		
Holzkisten	 ab 50 Stück   - 	 5% Rabatt 
	 ab 100 Stück   - 	 10% Rabatt
Innerhalb einer Rabattgruppe (RG) können die Artikelmengen zusammengezählt 
werden.

Mustersendungen
Mustersendungen stellen wir Ihnen gerne zusammen. Bitte haben Sie 
Verständnis, dass wir diese nicht kostenfrei verschicken können.  Mustersendungen 
 werden generell zuzüglich der anfallenden Frachtkosten berechnet, und können 
nicht zurückgenommen werden.  

Versand
Frachtkosten gehen zu Lasten des Empfängers. Der Versand erfolgt auf dem je-
weils günstigsten Frachtweg, auf Gefahr des Käufers, auch bei Lieferung frei Haus 
Empfangsort oder durch den LKW des Verkäufers. Ab einem Netto-Warenwert von 
500,-e erfolgt Lieferung Frei Haus innerhalb der Bundesrepublik Deutschland. 
Inselzuschläge werden immer berechnet, unabhängig vom Warenwert. Unterhalb 
dieser Frei-Haus-Grenze berechnen wir Fracht- und Verpackungskosten wie folgt:  
8% vom Netto-Warenwert, jedoch mindestens 6,50 e.
Frei Haus Lieferung nach Österreich erfolgt ab Netto-Warenwert 750,-e. 
Unterhalb dieser Frei-Haus-Grenze berechnen wir Fracht- und Verpackungskosten 
wie folgt: 8% vom Netto-Warenwert, jedoch mindestens 13,00 e. Kein 
Mindestbestellwert.

Lieferung und Abnahme
Die in unserem Katalog aufgeführten Artikel werden von uns lagermäßig geführt. 
Es ist dennoch möglich, dass einzelne Artikel bis zur nächsten Produktion nicht 
mehr lieferbar sind. Für alle Aufträge gilt Liefermöglichkeit vorbehalten. Zugesagte 
Lieferfristen werden möglichst eingehalten, jedoch wird keine Verbindlichkeit 
hierfür übernommen. Ansprüche auf Schadenersatz, die durch nicht eingehaltene 
Lieferfristen geltend gemacht werden, können vom Verkäufer nicht akzeptiert wer-
den. Technische Änderungen der Konstruktion unserer Modelle behalten wir uns 
ausdrücklich vor. Übliche Abweichungen von Färbungen, Qualität, Reinheit und  
Festigkeit der Waren bleiben vorbehalten. Zugesicherte Eigenschaften für Papier-
produkte gelten nur bei sachgemäßer Lagerung. Eine Mehr- und Minderlieferung 
ist bis zu 20 % bei Sonderanfertigungen zulässig und es gelten zusätzlich die 
Lieferbedingungen der deutschen Druckindustrie.

Beanstandungen und Mängelrügen
Diese sind bei Empfang der Ware unmittelbar geltend zu machen. Etwaige Trans-
portschäden und Fehlmengen sind sofort bei Empfang bzw. Entladung festzustel-
len und durch den Transporteur bestätigen zu lassen. Versteckte Mängel sind bin-
nen eines Monats nach Ankunft der Ware am Bestimmungsort anzuzeigen.

Zahlung
Innerhalb von 10 Tagen mit 2 % Skonto (ab Netto-Warenwert 50,-€) oder 
innerhalb 30 Tagen netto Kasse. Bei Neukunden behalten wir uns Bankeinzug, 
Vorkasse vor. Beanstandungen oder Gegenansprüche, die von dem Verkäu-
fer nicht schriftlich anerkannt sind, berechtigen den Käufer nicht, Zahlungen 
zurückzuhalten oder gegen die Forderung des Verkäufers aufzurechnen. Der 
Verkäufer behält sich das Eigentum an den gelieferten Waren und an allen sich 
aus der Geschäftsverbindung erwachsenden Forderungen des Käufers bis zur  
völligen Tilgung der Schuld vor. 

Widerrufsbelehrung für Verbraucher gem. Anlage 1  
zu Art. 246 Abs. 3 S. 1 EGBGB
Widerrufsbelehrung/Widerrufsrecht:  Sie können Ihre Vertragserklärung bin-
nen 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail) wider-
rufen. Die Frist beginnt mit Erhalt dieser Belehrung; jedoch nicht vor Vertragsschluss. 
Zur Wahrung der Frist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs. Der Wider-
ruf ist zu richten an:

Joh.Bapt.Hochhaus GmbH, Jean-Pierre-Jungels-Strasse 9, 
D-55126 Mainz, Tel. 06131-472038, Fax: 06131-471113,  
E-Mail: info@hochhaus-gmbh.de

Widerrufsfolgen: Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits emp-
fangenen Leistungen zurückzugewähren und gegebenenfalls gezogene Nutzungen 
herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht 
oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ge-
gebenenfalls Wertersatz leisten. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müs-
sen Sie innerhalb von 30 Tagen nach Absendung Ihrer Widerrufserklärung erfüllen.  
Besondere Hinweise: Ihr Widerrufsrecht erlischt vorzeitig, wenn wir auf Ihre aus-
drückliche Veranlassung hin mit der Ausführung der beauftragten Dienstleistung vor 
Ende der Widerrufsfrist begonnen haben.

(  ) Ich wünsche, dass die Hochhaus GmbH, Mainz, vor Ablauf der Widerrufsfrist für mich tätig wird.  

 

Bestätigung über Kenntnisnahme und Aushändigung der Widerrufsbelehrung: Hiermit bestätige ich, dass mir 

ein Exemplar der Widerrufsbelehrung heute ausgehändigt worden ist.

Ort                                                                 Datum                                       Unterschrift des Verbrauchers

-Ende der Widerrufsbelehrung - 

Gültigkeit
Mit Erscheinen dieses Kataloges verlieren alle vorherigen ihre Gültigkeit.  
Der Katalog hat Gültigkeit bis zum Erscheinen einer neuen Ausgabe. 
Eine Veränderung aufgrund geänderter Rohstoffpreise oder Verarbeitungs- 
kosten behalten wir uns ausdrücklich zu jedem Zeitpunkt vor. Erfüllungsort und 
Gerichtsstand für beide Teile ist D-55126 Mainz.	

Stand: September 2017

Geschäftszeiten: 	  
Montag – Donnerstag: 	 8.00 -	12.00 Uhr  
	 13.00 -	17.00 Uhr 
Freitag: 	 8.00 -	15.00 Uhr 

Geschäftsführer 	 HRB Nr. 2356 Amtsgericht Mainz 	 Bankverbindungen:
Carl-Gernot Hochhaus, Dipl. Betriebswirt(FH)	 UST-IdNr: DE 149054834	 Voba Alzey-Worms  eG 	 IBAN:	DE	 60	 5509	 1200	 0080	 0227	 00 	 BIC: GENODE61AZY 
Thilo Hochhaus, Kaufmann	 Steuer-Nr. 26 659 00 125 Rhld.Pf. 27 	 Nass. Sparkasse 	 IBAN:	DE	 57	 5105	 0015	 0107	 0937	 42	 BIC: NASSDE55  
		  Commerzbank Mainz 	 IBAN:	DE	 23	 5504	 0022	 0201	 2102	 00	 BIC: COBADEFFXXX
 
							     

Die Verwendung von Abbildungen,  
Fotos und Motiven aus diesem Katalog ist  

nur mit ausdrücklicher Genehmigung  
der Joh. Bapt. Hochhaus GmbH gestattet.

Service rund um die Uhr:  
www.freude-am-schenken.com



Kopiervorlage für Ihre Bestellung

Joh. Bapt. Hochhaus GmbH
Ihr kompetenter Partner für Verpackungen 
Tel.: 0 61 31 / 47 20 38  Fax: 0 61 31 / 47 11 13  E-Mail: info@hochhaus-gmbh.de

Art.-Nr. Artikel-Bezeichnung Menge*  Stück Netto-Einzelpreis
Netto-Gesamt-

preis

*Lieferung erfolgt nur in vollen Verpackungseinheiten

Gewünschter Liefertermin Datum Firmenstempel Unterschrift

Gewünschte Zahlungsweise:
bequem per SEPA-Lastschrift abzügl. 3% Skonto

auf Rechnung innerhalb von 10 Tagen abzügl. 2% Skonto oder 30 Tage rein netto.

Einzugsermächtigung (gilt bis auf Widerruf)
Hiermit erklären wir uns einverstanden, dass alle Rechnungen der Firma Joh.Bapt. Hochhaus GmbH von nachstehendem Konto abgebucht werden.

Kontoinhaber

Name des Kreditinstitutes

IBAN BIC

Ort, Datum Unterschrift

	 Auftrag/Bestellung 	 Musterbestellung (gegen Berechnung) 

Wir bestellen zu den uns bekannten Hochhaus Liefer- und Zahlungsbedingungen, die wir hiermit ausdrücklich anerkennen.

Rechnungsanschrift

Kunden-Nummer

Firma/Name

Sachbearbeiter

Straße

PLZ/Ort

Telefon/Telefax

Ust.-Ident.-Nr.

Lieferanschrift
(falls abweichend von der Rechnungsanschrift)

Ständig nur für diesen Auftrag



Ihr kompetenter Partner  
für Verpackungen,  
Präsentverpackungen,  
Accessoires und mehr...

Joh. Bapt. Hochhaus GmbH

Jean-Pierre-Jungels-Straße 9 
D-55126 Mainz-Finthen
Tel.:	 06131 / 47 20 38 
Fax:	 06131 / 47 11 13 
info@hochhaus-gmbh.de 
www.hochhaus-gmbh.de 
www.facebook.com/hochhausgmbh
www.freude-am-schenken.com

Vertrieb Deutschland:
Karsten da Costa Guedes Woelk

Tel.: 	 02324 / 91 92 781 
Mobil: 	0170 / 916 49 28 
Fax:	 06131 / 47 11 13 
 
k.woelk@hochhaus-gmbh.de

Vertrieb Österreich:
Veronika Heufler 
A-1010 Wien

Mobil: 0664 / 52 55 410 
Fax:	 +43 (0)1 512 37 95 
 
v.heufler@ra-heufler.at


